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１ 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

本調査は、「第５次斑鳩町総合計画後期基本計画」策定にあたっての基礎資料とするため、町民

を対象にアンケート調査を行い、皆様の日頃のお考えや感じておられることのご意見を伺うこと

を目的に実施したものです。 

 

２ 調査方法 

① 調査期間 
調査開始：令和6年 7 月 23日（火） 

回収期限：令和6年 8 月 13日（火） 

② 調査対象 
対象者：町内在住の 18歳以上の住民 

抽出方法：住民基本台帳から無作為抽出   対象数：2,０００人 

③ 調査内容 

問 1 斑鳩町の暮らしやすさなどについて（4設問） 

問 2 あなたの日頃の意識や日常生活について（22設問） 

問 3 斑鳩町の現状と今後の取組みについて（24設問） 

問 4 あなたが望む斑鳩町の将来像について（2設問） 

問 5 人口減少を生き残る地方創生の取組みについて（3設問） 

問 6 あなたの幸せについて（2設問） 

問 7 デジタルの力を活用したまちづくりについて（1設問） 

問 8 あなたご自身のことについて（9設問） 

問 9 斑鳩町のまちづくりについて（1設問）        合計：68 設問 

④ 調査方法 
郵送調査方式（郵送にて対象者に調査票を配布し、郵送にて回収） 

ＷＥＢ調査方式 

 

３ 回収結果 

配 布 数  2,000 

回 収 数  961 件 （内訳：用紙回答709件  ＷＥＢ回答：252件） 

回 収 率  48.1% 

 

４ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（n）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点以下

第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方に

なるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・図表中及び文章中、選択肢などを一部省略して表記している場合があります。 
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２ アンケート調査結果の総括 

◇斑鳩町の暮らしやすさの評価は高く、定住意向も強い 

町への住みやすさの評価は、「住みよい」と「どちらかというと住みよい」をあわせた『住みよい』の割合

が 87.4％と、平成 30年度調査と同様に、大半の住民が『住みよい』という評価しています。 

また、「これからも斑鳩町に住み続けたい」の割合が 77.7％と、平成 30 年度調査と同様に、定住意向

が強い傾向にあります。 

住民の多くは、斑鳩町は住みやすく今後もこの町に住み続けたいという考えを持っていますが、一方で、

約２割の方は今後の定住意向について「引越したい」「わからない」と回答しています。 

引越す・引越したい理由では「買物など日常生活が不便」という回答が多く、特に高齢世代で顕著とな

っており、定住意向を高めるためには生活の利便性を向上させる必要があります。 

 

◇日頃の意識や日常生活については、防災、交流、交通などの取り組みにおいて見直しも必要 

日頃の意識や日常生活について、「防災訓練などに積極的に参加、見学している」、「近所の公園を利

用している」、「町が主催するイベントに積極的に参加している」、「地域の行事やお祭りに積極的に参加し

ている」、「他の世代の人や外国人と交流したり、ふれあうことがある」、「町のコミュニティバスを利用して

いる」という項目で意識が低くなっています。 

また、「自治会に加入している」は平成30年から10ポイント下がっており、地域のつながりの希薄化に

注視する必要があります。 

一方で、「日常生活の中で、SNS を利用している」が 12 ポイント以上上がっており、情報リテラシーの

向上に向けた課題が顕在化しています。 

 

◇斑鳩町の取組みについては、道路・交通網施策が最も優先度の高い施策 

現在町が取り組んでいる各種施策についての、住民の現在の満足度の評価結果について、「健康づく

り」「子育て環境の充実」「歴史・文化遺産の保全と活用」「高齢者の福祉・介護の充実」「文化・芸術の振興」

という項目で満足度が高くなっています。 

一方、「道路・交通網の整備」「観光まちづくりの推進」「商工業の振興」「農業の活性化」「住宅・生活環

境の整備」という項目で満足度が低くなっています。 

今後の重要度の評価結果については、「災害に強いまちづくり」「子どもの教育の充実」「子育て環境の

充実」「風景・景観・自然環境の保全」「子どもを守るしくみの充実」という項目が高くなっています。 

一方、「住民活動と協働の推進」「男女共同参画社会の推進」「人権・平和社会・多文化共生」「生涯学

習・生涯スポーツの推進」「循環型社会の推進・環境保全」という項目が低くなっています。 

「重要度は高いが満足度が低い」施策については、「道路・交通網の整備」「災害に強いまちづくり」「防

犯・生活安全の向上」「観光まちづくりの推進」が当てはまり、「道路・交通網の整備」が最も優先度の高い

施策となります。 
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◇町の将来像については、防犯・防災の強化とともに、保健・福祉の充実や都市整備の推進が求め

られている 

住民が望む町の将来像は、「災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して暮らせるまち」が最も高く、次

いで「高齢者や障害のある人、子どもなどを大切にする保健・福祉が充実したまち」「道路や公共交通、都

市施設の整備が進んだ、機能的で利便性の高いまち」となっています。 

平成 30 年度調査より「道路や公共交通、都市施設の整備が進んだ、機能的で利便性の高いまち」を

望む声が高くなっており、機能性と利便性の高さが一層求められています。 

自然災害が甚大化していること、高齢化が進んでいること、自動車交通への依存が進んでいることを

反映しており、自助・共助・公助による安全安心なまちづくり、住み慣れた地域で暮らし続けられる仕組み

づくり、公共交通を必要とする人への交通手段の確保などを推し進める必要があります。 

 

◇地方創生の取組み「“元気な斑鳩っ子"を増やすための支援」について「経済的負担の軽減による

子どもを育てやすいまちづくり」が求められている 

人口減少の克服に向けた取り組みのうち、基本政策 1「"元気な斑鳩っ子"を増やすための支援」として

特に力を入れるべきことは、「経済的負担の軽減による子どもを育てやすいまちづくり」が最も高く、次い

で「妊娠期から子育て期にわたる切れ目ない支援による子どもを産みやすいまちづくり」が高くなっていま

す。 

行政の取組全体においても「子育て」「教育」施策は重要度・満足度ともに高い重点維持施策として住

民の高い関心を集めており、今後も重点的に推進していく必要があります。 

 

◇地方創生の取組み「"世界遺産 法隆寺"を核としたにぎわいと活力の創出」について「斑鳩観光

スポットの整備と受入体制の充実」が求められている 

人口減少の克服に向けた取り組みのうち、基本政策 2「"世界遺産 法隆寺"を核としたにぎわいと活力

の創出」として特に力を入れるべきことは、「斑鳩観光スポットの整備と受入体制の充実」が最も高く、次

いで「じっくりと斑鳩を楽しむ観光プログラムの開発・充実」が高くなっています。 

行政の取組全体においては、「観光まちづくりの推進」は満足度が低く、重要度が高い重点改善施策と

捉えられており、本町の強みを十分発揮できるよう取組の改善を進める必要があります。 

 

◇地方創生の取組み「選ばれ続ける"斑鳩の里"づくり」について「人生の最後まで自分らしく暮ら

せる地域包括ケアシステムの構築」が求められている 

人口減少の克服に向けた取り組みのうち、基本政策 3「選ばれ続ける"斑鳩の里"づくり」として特に力

を入れるべきことは、「人生の最後まで自分らしく暮らせる地域包括ケアシステムの構築」が最も高く、次

いで「移動の安全性・利便性の向上と環境への負荷が少ない快適な生活環境の確保」が高くなっていま

す。 

行政の取組全体においては、「高齢者の福祉・介護の充実」は重要度・満足度ともに高い重点維持施策

として住民の高い関心を集めており、今後も重点的に推進していく必要があります。「道路交通網の整備」

は満足度が低く、重要度が高い重点改善施策と捉えられており、交通需要マネジメントなどソフト事業の

取組により改善をはかる必要があります。 
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◇住民の幸福度の平均値は 6.80 点（10 点中）で、幸せであるために重要なことは、家計（所得・

消費）、自分や家族の健康 

住民の幸福度は、平均値が6.80点（10点中）となっています。幸せであるために重要だと思うことは、

「家計（所得・消費）の状況」が最も高く、次いで「自分や家族の健康状況」が高くなっています。経済的負

担の軽減による子どもを育てやすいまちづくりや誰もが健やかに生き生きとくらせるまちづくりを進めるこ

とが幸福度の向上につながると考えられます。（参考：満足度・生活の質に関する調査報告書 2023 によ

る生活満足度5.90） 

 

◇デジタルの力を活用したまちづくりでは、「申請・届出ができるしくみの拡大、役場窓口での申請

方法の改善」が求められている 

デジタルの力を活用したまちづくりにおいて、今後力を入れていくべきことは、「スマホやパソコンから申

請・届出ができるしくみの拡大」が最も高く、次いで「役場窓口で同じような申請書を何枚も記載しなくて

よいしくみ」が高くなっています。総務省が実施した「窓口業務改革状況簡易調査」（２０２３年２月）による

と、指定都市や中核市に比べその他自治体の窓口改革は大幅に遅れており、アンケートにおける住民ニ

ーズはそれを裏付けていることから、住民の利便性向上に向け、フロントヤード、バックヤード改革を一体

的に進める必要があります。 
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３ 調査結果 

問１ 斑鳩町の暮らしやすさなどについて 
 

問 1-1 斑鳩町の住みごこちはどう思いますか？（１つに○印） 
 

○全体では、「住みよい」と「どちらかというと住みよい」を合わせた『住みよい』の割合が 87.4％と

なっています。 

○『住みよい』の割合が、平成 30年度から3.4 ポイント上がっています。 

○「住みにくい」と「どちらかというと住みにくい」を合わせた『住みにくい』の割合には、平成30年度

から大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

○性別では、「住みよい」と「どちらかというと住みよい」を合わせた『住みよい』の割合は、男女で大

きな差異はみられません。 

 

 

  

38.2

38.0

33.3

49.2

46.0

47.8

4.9

4.1

2.9

1.1

1.6

1.6

6.0

9.8

13.6

0.5

0.5

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年

(n=961)

平成30年度

(n=813)

平成27年度

(n=757)

住みよい どちらかというと住みよい どちらかというと住みにくい 住みにくい どちらともいえない 無回答

n=961 (%)

全

体

87.4

84.0

81.1

6.0

5.7

4.5

0% 50% 100%

『住みよい』 『住みにくい』

39.3

38.1

14.3

45.6

51.7

71.4

5.0

4.9

7.1

1.3

0.7

7.1

8.3

4.3

0.0

0.5

0.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=379)

女性

(n=536)

回答しない

(n=14)

住みよい どちらかというと住みよい どちらかというと住みにくい 住みにくい どちらともいえない 無回答

n=961 (%)

性

別

84.9

89.8

85.7

6.3

5.6

14.2

0% 50% 100%

『住みよい』 『住みにくい』
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○年齢別では、すべての年代で「住みよい」と「どちらかというと住みよい」を合わせた『住みよい』の

割合が80％以上となっています。 

 

 

 

 

○地区別では、「住みよい」と「どちらかというと住みよい」を合わせた『住みよい』の割合は、地区で

大きな差異はみられません。 

 

 

  

66.7

45.1

39.3

36.4

36.7

32.6

39.9

33.3

41.2

48.7

50.8

48.1

52.8

49.7

0.0

3.9

6.0

5.3

7.6

5.6

3.0

0.0

3.9

0.9

2.3

1.3

0.7

0.6

0.0

5.9

5.1

5.3

6.3

8.3

5.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

(n=6)

20歳代

(n=51)

30歳代

(n=117)

40歳代

(n=132)

50歳代

(n=158)

60歳代

(n=144)

70歳以上

(n=338)

住みよい どちらかというと住みよい どちらかというと住みにくい 住みにくい どちらともいえない 無回答

年
齢
別

n=961 (%)

100.0

86.3

88.0

87.2

84.8

85.4

89.6

0.0

7.8

6.9

7.6

8.9

6.3

3.6

0% 50% 100%

『住みよい』 『住みにくい』

43.5

38.9

35.5

47.1

46.9

51.7

3.0

5.3

5.3

1.2

1.8

1.0

4.5

7.1

6.3

0.6

0.0

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａ地区

(n=333)

Ｂ地区

(n=113)

Ｃ地区

(n=414)

住みよい どちらかというと住みよい どちらかというと住みにくい 住みにくい どちらともいえない 無回答

地
区
別

n=961 (%)

90.6

85.8

87.2

4.2

7.1

6.3

0% 50% 100%

『住みよい』 『住みにくい』
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問 1-2 現在住んでいるところに、これからも住み続けたいと思いますか。（１つに○印） 
 

○全体では、「これからも斑鳩町に住み続けたい」の割合が77.7％となっています。 

○「町外に引越す予定がある」と「引越す予定はないが、引越したい」を合わせた『引越す・引越した

い』の割合は平成30年度から大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

○性別では、「これからも斑鳩町に住み続けたい」の割合は、男性が 80.1％、女性が 76.5％と、男

女ともに高くなっています。 

○「町外に引越す予定がある」と「引越す予定はないが、引越したい」を合わせた『引越す・引越した

い』の割合では、男女で大きな差異はありません。 

 

 

 

  

77.7

78.6

72.3

2.0

2.7

7.5

7.0

3.6

12.4

11.2

22.3

0.4

0.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年

(n=961)

平成30年度

(n=813)

平成27年度

(n=757)

これからも斑鳩町に住み続けたい 町外に引越す予定がある 引越す予定はないが、引越したい わからない 無回答

n=961 (%)

全

体

77.7

78.6

72.3

9.5 

9.7 

3.6 

0% 50% 100%

『住み続けたい』

『引越す・引越したい』

80.1

76.5

71.4

2.5

1.5

7.1

6.5

8.0

7.1

10.3

14.0

14.3

0.5

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=379)

女性

(n=536)

回答しない

(n=14)

これからも斑鳩町に住み続けたい 町外に引越す予定がある 引越す予定はないが、引越したい わからない 無回答

n=961 (%)

性

別

80.1

76.5

71.4

9.0 

9.5 

14.2 

0% 50% 100%

『住み続けたい』

『引越す・引越したい』
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○年齢別でみると、年齢が上がるにつれて「これからも斑鳩町に住み続けたい」の割合が高くなって

います。 

○「町外に引越す予定がある」と「引越す予定はないが、引越したい」を合わせた『引越す・引越した

い』の割合は、10 歳代と 20歳代で高くなっています。 

 

 

 

 

○地区別では、「これからも斑鳩町に住み続けたい」の割合が A 地区で 78.4％、B 地区で

84.1％、C地区で78.5％と、すべての地区で高くなっています。 

 

 

  

66.7

62.7

75.2

74.2

74.7

75.7

84.9

0.0

11.8

1.7

1.5

3.8

2.1

0.0

16.7

5.9

7.7

9.1

7.6

7.6

7.1

16.7

19.6

15.4

15.2

13.9

14.6

7.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

(n=6)

20歳代

(n=51)

30歳代

(n=117)

40歳代

(n=132)

50歳代

(n=158)

60歳代

(n=144)

70歳以上

(n=338)

これからも斑鳩町に住み続けたい 町外に引越す予定がある 引越す予定はないが、引越したい わからない 無回答

年
齢
別

n=961 (%)

66.7

62.7

75.2

74.2

74.7

75.7

84.9

16.7 

17.7 

9.4 

10.6 

11.4 

9.7 

7.1 

0% 50% 100%

『住み続けたい』

『引越す・引越したい』

78.4

84.1

78.5

2.1

0.0

2.2

7.5

4.4

8.0

11.7

11.5

11.4

0.3

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａ地区

(n=333)

Ｂ地区

(n=113)

Ｃ地区

(n=414)

これからも斑鳩町に住み続けたい 町外に引越す予定がある 引越す予定はないが、引越したい わからない 無回答

n=961 (%)

地
区
別

78.4

84.1

78.5

9.6 

4.4 

10.2 

0% 50% 100%

『住み続けたい』

『引越す・引越したい』
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問 1-3 問 1-2 で「1.これからも斑鳩町に住み続けたい」を選択した方にうかがいます。斑鳩

町に住み続けたいと思う理由は何ですか？（あてはまるものすべてに○印） 
 

○「住みなれていて愛着がある」、「自然環境が良い」、「歴史・文化が豊かで個性がある」が上位と

なっています。 

○今年度の調査では平成 30 年度より、「自然環境が良い」、「住みなれていて愛着がある」等でポ

イントが下がっています。 

 

  

55.7

51.5

43.8

16.1

11.8

27.3

13.9

31.5

3.3

28.4

13.9

6.2

9.1

11.9

10.6

12.2

58.8

2.9

0.4

65.9

55.9

44.3

16.9

14.7

31.5

15.3

34.3

1.9

24.7

11.7

8.9

11.9

14.7

13.5

9.4

64.8

2.7

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然環境が良い

歴史・文化が豊かで個性がある

住環境が良い

福祉が充実している

医療施設が充実している

各種検診や健康診査など保健事業

が充実している

子育てをしやすい

買物など日常生活が便利

都市基盤が整っている

通勤・通学など交通の便が良い

行政サービスが充実している

公共施設が充実している

子どもの教育環境が良い

防犯や防災の面で安心できる

地域コミュニティが良い

学校や仕事、家族の都合

住みなれていて愛着がある

その他

無回答

令和6年度(n=747)

平成30年度(n=639)

(％)
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○性別では、男女とも「住みなれていて愛着がある」の割合が高くなっています。 

○年齢別では、20歳代と50～70歳以上で「住みなれていて愛着がある」の割合が高く、30～40

歳代では「住環境が良い」の割合が高くなっています。 

○地区別では、A・B 地区は「自然環境が良い」の割合が高く、C 地区は「住みなれていて愛着があ

る」の割合が高くなっています。 

 

  

  

  

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

自

然

環

境

が

良

い

歴

史

・

文

化

が

豊

か

で

個

性

が

あ

る

住

環

境

が

良

い

福

祉

が

充

実

し

て

い

る

医

療

施

設

が

充

実

し

て

い

る

各

種

検

診

や

健

康

診

査

な

ど

保

健

事

業

が

充

実

し

て

い

る

子

育

て

を

し

や

す

い

買

物

な

ど

日

常

生

活

が

便

利

都

市

基

盤

が

整

っ

て

い

る 通

勤

・

通

学

な

ど

交

通

の

便

が

良

い

747 55.7 51.5 43.8 16.1 11.8 27.3 13.9 31.5 3.3 28.4

男性 318 57.2 51.6 46.2 12.3 11.0 22.0 12.3 31.4 4.1 33.3

女性 410 55.4 52.0 42.2 18.5 12.7 31.7 14.9 32.0 2.9 24.6

回答しない 10 10.0 30.0 30.0 20.0 - 20.0 30.0 - - 20.0

10歳代 4 50.0 75.0 - - - - - 25.0 - 50.0

20歳代 32 43.8 43.8 46.9 9.4 12.5 - 15.6 15.6 6.3 34.4

30歳代 88 39.8 37.5 50.0 19.3 5.7 9.1 31.8 26.1 2.3 35.2

40歳代 98 44.9 46.9 51.0 10.2 4.1 13.3 25.5 25.5 2.0 38.8

50歳代 118 49.2 51.7 44.1 7.6 9.3 22.9 15.3 31.4 3.4 33.1

60歳代 109 60.6 52.3 34.9 11.9 9.2 30.3 5.5 27.5 1.8 27.5

70歳以上 287 66.9 56.8 43.6 22.6 18.5 41.5 7.3 38.7 4.5 20.9

Ａ地区 261 62.1 48.3 44.4 21.8 16.9 30.3 14.9 34.9 3.8 21.8

Ｂ地区 95 58.9 55.8 51.6 10.5 5.3 23.2 9.5 21.1 1.1 17.9

Ｃ地区 325 49.5 52.0 41.8 13.5 9.5 26.8 14.8 32.6 3.7 36.9

全　体

区　分

性

別

年

代

別

地

区

別

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

行

政

サ
ー

ビ

ス

が

充

実

し

て

い

る

公

共

施

設

が

充

実

し

て

い

る

子

ど

も

の

教

育

環

境

が

良

い

防

犯

や

防

災

の

面

で

安

心

で

き

る

地

域

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

が

良

い

学

校

や

仕

事

、
家

族

の

都

合

住

み

な

れ

て

い

て

愛

着

が

あ

る

そ

の

他

無

回

答

747 13.9 6.2 9.1 11.9 10.6 12.2 58.8 2.9 0.4

男性 318 14.2 6.3 7.5 13.8 11.0 13.8 59.1 2.8 0.3

女性 410 14.1 6.1 10.5 10.2 10.2 11.0 59.0 2.9 0.5

回答しない 10 - - - - - 20.0 30.0 10.0 -

10歳代 4 - - 25.0 - - - 50.0 - -

20歳代 32 - 9.4 18.8 12.5 12.5 31.3 59.4 9.4 -

30歳代 88 4.5 3.4 12.5 11.4 3.4 25.0 36.4 - -

40歳代 98 3.1 3.1 14.3 10.2 10.2 21.4 50.0 3.1 -

50歳代 118 9.3 4.2 14.4 8.5 11.0 12.7 54.2 5.1 0.8

60歳代 109 15.6 5.5 2.8 10.1 6.4 7.3 66.1 2.8 -

70歳以上 287 23.3 8.7 5.2 14.3 14.3 4.9 67.6 2.4 0.7

Ａ地区 261 14.9 5.4 9.2 11.1 12.3 10.7 58.2 2.7 0.4

Ｂ地区 95 8.4 - 9.5 15.8 13.7 16.8 54.7 1.1 1.1

Ｃ地区 325 15.4 8.6 9.2 12.6 8.0 13.5 60.3 3.4 0.3

全　体

区　分

性

別

年

代

別

地

区

別
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問 1-4 問 1-2 で「2.町外に引越す予定がある」、「3.引越す予定はないが、引越したい」を選

択した方にうかがいます。引越す・引越したい理由は何ですか？（あてはまるものす

べてに○印） 
 

○「買物など日常生活が不便」、「医療施設が充実していない」、「通勤・通学など交通の便が良くな

い」が上位となっています。 

○今年度の調査では、平成 30 年度より「福祉が充実していない」、「子どもの教育環境が良くな

い」、「地域コミュニティが良くない」等でポイントが上がっています。 

○「愛着がない」の割合が、平成 30年度より 11 ポイント下がっています。 

 

  

6.6

20.9

18.7

13.2

29.7

6.6

9.9

49.5

24.2

26.4

15.4

16.5

9.9

15.4

20.9

18.7

14.3

23.1

2.2

2.5

30.4

12.7

5.1

29.1

3.8

3.8

44.3

20.3

29.1

10.1

15.2

2.5

10.1

13.9

25.3

25.3

17.7

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然環境が良くない

まちの魅力に乏しく、個性がない

住環境が良くない

福祉が充実していない

医療施設が充実していない

各種検診や健康診査など保健事業

が充実していない

子育てをしにくい

買物など日常生活が不便

都市基盤が整っていない

通勤・通学など交通の便が良くない

行政サービスが充実していない

公共施設が充実していない

子どもの教育環境が良くない

防犯や防災の面で安心できない

地域コミュニティが良くない

学校や仕事、家族の都合

愛着がない

その他

無回答

令和6年度(n=91)

平成30年度(n=79)

(％)
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○性別では、男女とも「買物など日常生活が不便」の割合が高くなっています。 

○年齢別では、10 歳代と 40～70 歳以上で「買物など日常生活が不便」、20 歳代では「学校や仕

事、家族の都合」、30 歳代では「医療施設が充実していない」の割合が高くなっています。 

○地区別では、すべての地区で「買物など日常生活が不便」の割合が高くなっています。 

 

  

  

  

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

自

然

環

境

が

良

く

な

い

ま

ち

の

魅

力

に

乏

し

く

、
個

性

が

な

い

住

環

境

が

良

く

な

い

福

祉

が

充

実

し

て

い

な

い 医

療

施

設

が

充

実

し

て

い

な

い

各

種

検

診

や

健

康

診

査

な

ど

保

健

事

業

が

充

実

し

て

い

な

い

子

育

て

を

し

に

く

い

買

物

な

ど

日

常

生

活

が

不

便

都

市

基

盤

が

整

っ

て

い

な

い

通

勤

・

通

学

な

ど

交

通

の

便

が

良

く

な

い

91 6.6 20.9 18.7 13.2 29.7 6.6 9.9 49.5 24.2 26.4

男性 36 13.9 30.6 19.4 19.4 33.3 13.9 8.3 47.2 33.3 30.6

女性 51 2.0 15.7 19.6 9.8 29.4 - 9.8 52.9 19.6 23.5

回答しない 2 - - - - - 50.0 - - - 50.0

10歳代 1 - - 100.0 - - - - 100.0 100.0 -

20歳代 9 - - - 11.1 11.1 11.1 - 11.1 22.2 33.3

30歳代 11 9.1 9.1 18.2 9.1 54.5 9.1 45.5 36.4 27.3 36.4

40歳代 14 14.3 21.4 28.6 21.4 28.6 - 14.3 35.7 21.4 35.7

50歳代 18 - 16.7 22.2 5.6 16.7 5.6 - 44.4 11.1 33.3

60歳代 14 14.3 42.9 7.1 21.4 35.7 14.3 14.3 57.1 14.3 21.4

70歳以上 24 4.2 25.0 20.8 12.5 33.3 4.2 - 75.0 37.5 12.5

Ａ地区 32 - 18.8 12.5 15.6 15.6 3.1 6.3 43.8 31.3 31.3

Ｂ地区 5 - - 20.0 - 20.0 - - 80.0 20.0 20.0

Ｃ地区 42 14.3 28.6 21.4 11.9 38.1 7.1 11.9 54.8 21.4 28.6

性

別

年

代

別

地

区

別

区　分

全　体

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)
行

政

サ
ー

ビ

ス

が

充

実

し

て

い

な

い

公

共

施

設

が

充

実

し

て

い

な

い

子

ど

も

の

教

育

環

境

が

良

く

な

い

防

犯

や

防

災

の

面

で

安

心

で

き

な

い

地

域

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

が

良

く

な

い

学

校

や

仕

事

、
家

族

の

都

合

愛

着

が

な

い

そ

の

他

無

回

答

91 15.4 16.5 9.9 15.4 20.9 18.7 14.3 23.1 2.2

男性 36 22.2 19.4 11.1 19.4 22.2 22.2 8.3 19.4 2.8

女性 51 11.8 13.7 5.9 11.8 19.6 17.6 19.6 25.5 2.0

回答しない 2 - 50.0 50.0 - - - - - -

10歳代 1 - - - - - - - - -

20歳代 9 11.1 - 11.1 11.1 11.1 66.7 22.2 22.2 -

30歳代 11 18.2 9.1 18.2 9.1 18.2 18.2 9.1 45.5 -

40歳代 14 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 21.4 7.1 21.4 -

50歳代 18 16.7 27.8 5.6 22.2 33.3 16.7 27.8 27.8 -

60歳代 14 21.4 7.1 7.1 7.1 28.6 21.4 14.3 28.6 7.1

70歳以上 24 12.5 16.7 8.3 20.8 16.7 - 8.3 8.3 4.2

Ａ地区 32 18.8 18.8 3.1 12.5 15.6 21.9 6.3 21.9 3.1

Ｂ地区 5 - 20.0 - - 20.0 - 40.0 40.0 -

Ｃ地区 42 14.3 14.3 11.9 19.0 26.2 16.7 14.3 19.0 2.4

性

別

年

代

別

地

区

別

区　分

全　体
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問２ あなたの日頃の意識や日常生活について 
 

問 2 以下の各項目について、それぞれあてはまるもの１つだけに○印をつけてください。 
 

○「あてはまる」と「ややあてはまる」を足し合わせた『あてはまる』では、「⑦ごみの分別をきちんとし

ている」の割合が 98.0％と最も高く、次いで「①斑鳩町に魅力や誇りを感じる」の割合が

85.7％となっています。 

○「あてはまらない」の回答のみで、「㉒町のコミュニティバスを利用している」の割合が 88.2％と

なっています。 

 

  

あてはまる

33.4

41.3

30.1

46.3

28.8

67.1

87.5

38.3

10.3

5.1

14.5

22.7

11.0

17.9

6.7

4.3

8.9

5.1

41.7

56.4

30.7

2.7

ややあてはまる

52.3

44.3

43.9

24.6

40.6

10.5

46.3

40.3

16.6

35.8

30.7

29.4

25.7

16.5

23.0

26.1

16.2

35.9

14.5

13.8

3.5

ややあてはまらない

9.4

8.9

17.8

12.1

18.9

0.5

11.2

34.8

32.3

29.1

24.9

32.7

19.8

25.3

30.5

27.8

27.8

12.5

7.6

14.9

4.0

あてはまらない

3.4

4.2

5.9

15.9

10.0

26.6

0.3

2.4

13.2

44.3

19.4

20.5

25.0

35.2

50.3

40.8

35.7

49.0

8.7

20.3

39.0

88.2

無回答

1.5

1.2

2.3

1.1

1.7

6.2

1.1

1.8

1.5

1.7

1.2

1.2

1.9

1.5

1.2

1.5

1.5

1.9

1.1

1.2

1.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡 例

①斑鳩町に魅力や誇りを感じる

②斑鳩町に愛着がある

③普段から健康づくりを心がけている

④かかりつけの医者がいる

⑤日常生活の中で、ご近所との

関わりがある

⑥自治会に加入している

⑦ごみの分別をきちんとしている

⑧省エネルギーや省資源を心がけている

⑨家具の固定や非常食の備蓄など

普段から災害に備えている

⑩防災訓練などに積極的に参加、

見学している

⑪二重ロックや外出時の近所への声かけ

など普段から防犯を心がけている

⑫趣味や教養、スポーツなどの活動

を楽しんでいる

⑬芸術や文化にふれている

⑭図書館や体育館、公民館などの

公共施設を利用している

⑮近所の公園を利用している

⑯町が主催するイベントに積極的

に参加している

⑰地域の行事やお祭りに積極的

に参加している

⑱他の世代の人や外国人と交流したり、

ふれあうことがある

⑲町広報紙「斑鳩－いかるが」や

町の配布チラシをよく見る

⑳日常生活の中で、インターネットを

利用している

㉑日常生活の中で、ＳＮＳ（Ｆａｃｅｂｏｏｋ・

Ｉｎｓｔａｇｒａｍなど）を利用している

㉒町のコミュニティバスを利用している

n=961 (%)
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○今年度の調査では平成 30 年度より、「㉑日常生活の中で、ＳＮＳ（Ｆａｃｅｂｏｏｋ・Ｉｎｓｔａｇｒａｍな

ど）を利用している」が 12.4 ポイント上がっています。 

○一方で、「⑥自治会に加入している」の割合が、平成 30年度より 10 ポイント下がっています。 

 

  

85.7

85.6

74.0

70.9

69.4

67.1

98.0

84.6

50.6

21.7

50.3

53.4

40.4

43.6

23.2

27.3

35.0

21.3

77.6

70.9

44.5

6.2

82.2

82.3

75.0

69.4

71.5

77.1

98.6

84.8

48.4

29.4

50.3

52.4

40.9

44.3

22.2

30.5

39.6

22.4

78.8

64.4

32.1

79.8

80.3

72.9

68.0

79.0

83.4

97.0

82.7

33.4

38.0

50.2

59.2

41.0

57.3

23.4

62.4

40.4

28.8

85.2

65.0

15.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①斑鳩町に魅力や誇りを感じる

②斑鳩町に愛着がある

③普段から健康づくりを心がけている

④かかりつけの医者がいる

⑤日常生活の中で、ご近所との関わりがある

⑥自治会に加入している

⑦ごみの分別をきちんとしている

⑧省エネルギーや省資源を心がけている

⑨家具の固定や非常食の備蓄など普段から災害に備えている

⑩防災訓練などに積極的に参加、見学している

⑪二重ロックや外出時の近所への声かけなど

普段から防犯を心がけている

⑫趣味や教養、スポーツなどの活動を楽しんでいる

⑬芸術や文化にふれている

⑭図書館や体育館、公民館などの公共施設を利用している

⑮近所の公園を利用している

⑯町が主催するイベントに積極的に参加している

⑰地域の行事やお祭りに積極的に参加している

⑱他の世代の人や外国人と交流したり、ふれあうことがある

⑲町広報紙「斑鳩－いかるが」や町の配布チラシをよく見る

⑳日常生活の中で、インターネットを利用している

㉑日常生活の中で、ＳＮＳ（Ｆａｃｅｂｏｏｋ・Ｉｎｓｔａｇｒａｍなど）

を利用している

㉒町のコミュニティバスを利用している

令和6年度(n=961)

平成30年度(n=813)

平成27年度(n=757)

(％)

※H27 項目なし

※H30 項目なし
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◆ 問 2 各項目のクロス集計結果 

 

  

  

単位：％

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

男性 397 35.8 48.9 10.3 3.5 1.5 45.1 42.3 8.1 3.5 1.0

女性 536 32.6 54.9 8.4 2.8 1.3 39.6 45.7 9.7 4.1 0.9

回答しない 14 14.3 50.0 21.4 14.3 - 14.3 57.1 7.1 14.3 7.1

10歳代 6 83.3 16.7 - - - 66.7 33.3 - - -

20歳代 51 37.3 43.1 17.6 2.0 - 51.0 31.4 9.8 7.8 -

30歳代 117 23.1 65.8 6.8 4.3 - 36.8 48.7 8.5 5.1 0.9

40歳代 132 31.1 53.8 10.6 4.5 - 42.4 39.4 12.1 5.3 0.8

50歳代 158 34.2 44.3 15.2 4.4 1.9 41.8 38.0 12.7 5.7 1.9

60歳代 144 31.9 52.8 11.8 2.8 0.7 36.1 50.7 10.4 2.1 0.7

70歳以上 338 36.4 53.3 5.3 2.4 2.7 42.3 47.9 5.6 3.0 1.2

Ａ地区 333 35.7 51.7 8.4 2.7 1.5 45.6 41.4 9.3 2.7 0.9

Ｂ地区 113 38.9 47.8 7.1 4.4 1.8 50.4 40.7 4.4 4.4 -

Ｃ地区 414 31.4 55.1 9.2 3.4 1.0 38.4 47.3 8.9 4.3 1.0

単位：％

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

男性 397 31.2 40.8 19.6 7.1 1.3 46.9 24.7 11.6 16.1 0.8

女性 536 30.0 46.3 16.4 4.9 2.4 45.9 25.0 12.3 15.5 1.3

回答しない 14 7.1 35.7 35.7 21.4 - 42.9 14.3 14.3 28.6 -

10歳代 6 33.3 33.3 - 33.3 - - 66.7 - 33.3 -

20歳代 51 23.5 49.0 17.6 9.8 - 37.3 27.5 21.6 13.7 -

30歳代 117 23.1 49.6 21.4 6.0 - 24.8 26.5 15.4 33.3 -

40歳代 132 17.4 45.5 31.1 6.1 - 31.1 31.1 15.2 22.7 -

50歳代 158 24.1 47.5 20.9 5.7 1.9 28.5 34.8 16.5 19.6 0.6

60歳代 144 29.2 43.8 20.1 4.9 2.1 51.4 19.4 11.8 14.6 2.8

70歳以上 338 41.4 39.3 10.1 5.6 3.6 68.0 18.0 6.5 5.9 1.5

Ａ地区 333 29.1 45.3 17.4 6.0 2.1 47.4 23.7 12.3 14.7 1.8

Ｂ地区 113 33.6 46.9 14.2 5.3 - 53.1 23.9 7.1 15.9 -

Ｃ地区 414 31.4 42.5 18.6 5.8 1.7 46.4 25.4 13.0 14.7 0.5

区　分

性

別

年

代

別

地

区

別

区　分

性

別

年

代

別

地

区

別

① 斑鳩町に魅力や誇りを感じる ② 斑鳩町に愛着がある

③ 普段から健康づくりを心がけている

有

効

回

答

数

(

件

)
有

効

回

答

数

(

件

)

④ かかりつけの医者がいる
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単位：％

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

男性 397 26.2 42.3 20.2 10.3 1.0 67.0 26.4 6.5

女性 536 31.0 40.1 18.3 8.8 1.9 67.5 26.7 5.8

回答しない 14 14.3 14.3 21.4 50.0 - 50.0 50.0 -

10歳代 6 33.3 - 33.3 16.7 16.7 66.7 16.7 16.7

20歳代 51 19.6 33.3 31.4 15.7 - 45.1 49.0 5.9

30歳代 117 17.1 44.4 17.1 21.4 - 52.1 47.0 0.9

40歳代 132 23.5 39.4 25.8 11.4 - 56.1 37.9 6.1

50歳代 158 16.5 48.1 23.4 10.8 1.3 67.7 27.8 4.4

60歳代 144 30.6 37.5 20.8 9.7 1.4 75.0 20.8 4.2

70歳以上 338 40.8 39.9 12.1 4.4 2.7 76.6 14.2 9.2

Ａ地区 333 30.9 38.4 19.5 9.3 1.8 70.0 24.6 5.4

Ｂ地区 113 40.7 38.1 14.2 7.1 - 68.1 28.3 3.5

Ｃ地区 414 24.4 43.2 20.0 11.1 1.2 65.5 27.1 7.5

単位：％

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

男性 397 88.7 9.1 1.0 0.3 1.0 39.8 45.3 10.6 3.3 1.0

女性 536 86.9 11.6 0.2 0.4 0.9 37.9 47.0 11.8 1.5 1.9

回答しない 14 92.9 7.1 - - - 28.6 50.0 14.3 7.1 -

10歳代 6 66.7 16.7 - 16.7 - 33.3 33.3 16.7 16.7 -

20歳代 51 82.4 13.7 3.9 - - 25.5 45.1 23.5 5.9 -

30歳代 117 78.6 18.8 - - 2.6 29.9 44.4 21.4 4.3 -

40歳代 132 84.8 12.1 2.3 - 0.8 24.2 61.4 12.1 2.3 -

50歳代 158 89.9 9.5 - - 0.6 33.5 46.8 17.1 1.9 0.6

60歳代 144 91.0 7.6 - - 1.4 45.1 43.8 6.9 2.8 1.4

70歳以上 338 90.8 8.0 - 0.6 0.6 48.8 42.3 4.7 0.9 3.3

Ａ地区 333 88.3 9.9 0.3 0.6 0.9 38.1 48.0 11.1 2.1 0.6

Ｂ地区 113 88.5 9.7 0.9 - 0.9 38.9 46.9 11.5 0.9 1.8

Ｃ地区 414 88.2 10.4 0.7 0.2 0.5 39.4 45.4 11.1 2.7 1.4

性

別

年

代

別

地

区

別

性

別

年

代

別

地

区

別

⑤ 日常生活の中で、ご近所との関わりがある ⑥ 自治会に加入している
有

効

回

答

数

(

件

)
有

効

回

答

数

(

件

)

⑦ ごみの分別をきちんとしている ⑧ 省エネルギーや省資源を心がけている
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単位：％

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

男性 397 11.6 40.8 33.2 13.6 0.8 6.3 19.4 30.2 43.3 0.8

女性 536 9.3 40.3 35.6 13.2 1.5 3.9 14.4 34.0 45.9 1.9

回答しない 14 7.1 35.7 50.0 7.1 - - 14.3 35.7 50.0 -

10歳代 6 - 33.3 33.3 33.3 - - 16.7 33.3 50.0 -

20歳代 51 13.7 27.5 47.1 11.8 - 9.8 13.7 17.6 58.8 -

30歳代 117 15.4 36.8 33.3 14.5 - 0.9 10.3 26.5 62.4 -

40歳代 132 9.1 38.6 34.1 18.2 - 6.1 7.6 31.8 54.5 -

50歳代 158 8.9 46.2 34.2 10.1 0.6 3.2 13.9 33.5 48.7 0.6

60歳代 144 5.6 48.6 32.6 12.5 0.7 4.2 18.1 34.0 43.1 0.7

70歳以上 338 11.5 37.6 35.5 12.7 2.7 6.5 23.7 35.2 31.4 3.3

Ａ地区 333 10.5 38.7 35.7 14.1 0.9 4.5 16.5 32.7 45.0 1.2

Ｂ地区 113 12.4 42.5 29.2 15.0 0.9 11.5 20.4 27.4 39.8 0.9

Ｃ地区 414 9.2 41.5 36.0 12.1 1.2 4.3 16.4 33.6 44.2 1.4

単位：％

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

男性 397 15.4 36.0 28.5 19.9 0.3 22.2 33.5 25.9 17.9 0.5

女性 536 13.6 36.6 29.5 18.7 1.7 22.9 29.5 23.7 22.6 1.3

回答しない 14 14.3 21.4 42.9 21.4 - 28.6 21.4 35.7 14.3 -

10歳代 6 - 16.7 66.7 16.7 - 50.0 50.0 - - -

20歳代 51 19.6 33.3 25.5 21.6 - 41.2 21.6 27.5 9.8 -

30歳代 117 17.1 35.0 23.9 23.9 - 25.6 28.2 24.8 21.4 -

40歳代 132 16.7 31.8 30.3 21.2 - 12.1 32.6 31.8 23.5 -

50歳代 158 10.1 40.5 32.9 15.8 0.6 22.8 34.8 24.1 17.7 0.6

60歳代 144 11.1 33.3 34.0 20.1 1.4 22.2 26.4 27.8 22.2 1.4

70歳以上 338 15.4 37.9 26.6 18.0 2.1 23.1 32.0 21.3 21.9 1.8

Ａ地区 333 14.1 34.8 31.5 18.6 0.9 22.8 31.8 24.3 20.4 0.6

Ｂ地区 113 13.3 35.4 34.5 16.8 - 30.1 28.3 23.9 16.8 0.9

Ｃ地区 414 15.7 37.2 25.8 20.0 1.2 21.5 30.7 26.3 20.5 1.0

地

区

別

性

別

年

代

別

地

区

別

性

別

年

代

別

⑨ 家具の固定や非常食の備蓄など
普段から災害に備えている

有

効

回

答

数

(

件

)
有

効

回

答

数

(

件

)

⑩ 防災訓練などに積極的に参加、見学している

⑪ 二重ロックや外出時の近所への声かけなど
普段から防犯を心がけている

⑫ 趣味や教養、スポーツなどの
活動を楽しんでいる
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単位：％

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

男性 397 11.3 28.5 32.2 27.2 0.8 17.4 27.7 19.4 34.8 0.8

女性 536 11.2 31.0 32.3 23.5 2.1 18.7 24.6 20.1 35.1 1.5

回答しない 14 7.1 14.3 50.0 28.6 - 14.3 21.4 14.3 50.0 -

10歳代 6 16.7 33.3 16.7 33.3 - 16.7 16.7 33.3 33.3 -

20歳代 51 29.4 15.7 27.5 27.5 - 17.6 19.6 21.6 41.2 -

30歳代 117 10.3 35.0 23.9 30.8 - 31.6 24.8 14.5 29.1 -

40歳代 132 8.3 25.0 35.6 31.1 - 15.9 25.0 24.2 34.8 -

50歳代 158 11.4 29.7 41.1 17.1 0.6 10.8 30.4 17.7 40.5 0.6

60歳代 144 11.8 34.0 29.2 24.3 0.7 15.3 23.6 25.0 35.4 0.7

70歳以上 338 9.2 29.9 32.8 24.3 3.8 18.9 26.3 18.0 34.0 2.7

Ａ地区 333 11.4 28.8 32.1 26.4 1.2 16.5 23.7 21.6 36.9 1.2

Ｂ地区 113 15.9 31.9 30.1 19.5 2.7 22.1 25.7 18.6 31.9 1.8

Ｃ地区 414 10.6 29.7 33.6 25.1 1.0 18.8 27.3 19.8 33.3 0.7

単位：％

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

男性 397 8.6 17.6 30.0 43.3 0.5 3.5 23.9 32.5 39.0 1.0

女性 536 5.4 15.9 21.8 55.6 1.3 4.9 22.4 29.5 42.0 1.3

回答しない 14 7.1 14.3 21.4 57.1 - - 21.4 14.3 64.3 -

10歳代 6 - - 33.3 66.7 - - - 16.7 83.3 -

20歳代 51 7.8 7.8 19.6 64.7 - 3.9 27.5 25.5 43.1 -

30歳代 117 18.8 18.8 17.9 44.4 - 10.3 28.2 22.2 39.3 -

40歳代 132 5.3 21.2 24.2 49.2 - 5.3 34.8 19.7 40.2 -

50歳代 158 3.2 13.9 31.6 50.6 0.6 1.3 17.7 35.4 44.9 0.6

60歳代 144 3.5 14.6 33.3 47.9 0.7 2.1 17.4 35.4 43.8 1.4

70歳以上 338 6.2 17.5 22.8 51.5 2.1 3.8 21.6 34.6 37.6 2.4

Ａ地区 333 8.4 19.2 27.6 44.1 0.6 2.7 24.6 32.1 39.3 1.2

Ｂ地区 113 8.0 18.6 22.1 51.3 - 7.1 27.4 31.0 33.6 0.9

Ｃ地区 414 5.8 14.3 24.4 54.8 0.7 5.1 20.8 29.7 43.7 0.7

性

別

年

代

別

地

区

別

性

別

年

代

別

地

区

別

有

効

回

答

数

(

件

)

⑬ 芸術や文化にふれている
⑭ 図書館や体育館、公民館などの

公共施設を利用している

⑮ 近所の公園を利用している
有

効

回

答

数

(

件

)
⑯ 町が主催するイベントに

積極的に参加している
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単位：％

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

男性 397 9.3 27.5 27.7 34.8 0.8 5.0 13.6 30.0 50.4 1.0

女性 536 8.4 25.4 28.4 36.4 1.5 5.2 18.5 26.3 47.9 2.1

回答しない 14 7.1 21.4 14.3 57.1 - 7.1 14.3 35.7 42.9 -

10歳代 6 - 16.7 50.0 33.3 - 16.7 50.0 33.3 - -

20歳代 51 7.8 31.4 25.5 35.3 - 17.6 21.6 9.8 51.0 -

30歳代 117 18.8 31.6 13.7 35.9 - 5.1 22.2 18.8 53.8 -

40歳代 132 11.4 37.1 22.0 29.5 - 9.1 18.2 27.3 45.5 -

50歳代 158 3.8 22.8 29.7 42.4 1.3 3.2 15.2 33.5 47.5 0.6

60歳代 144 8.3 20.8 27.1 43.1 0.7 3.5 14.6 34.0 47.2 0.7

70歳以上 338 7.4 23.7 34.6 32.0 2.4 3.0 13.6 28.7 50.9 3.8

Ａ地区 333 7.8 27.6 28.8 34.5 1.2 5.7 17.1 27.9 47.4 1.8

Ｂ地区 113 21.2 28.3 26.5 23.0 0.9 7.1 17.7 30.1 43.4 1.8

Ｃ地区 414 6.8 24.9 28.0 39.4 1.0 4.3 16.4 26.8 51.4 1.0

単位：％

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

男性 397 34.8 35.0 17.4 12.6 0.3 60.5 15.4 5.0 18.6 0.5

女性 536 47.2 36.8 9.1 5.4 1.5 53.7 13.6 9.5 21.8 1.3

回答しない 14 14.3 42.9 14.3 28.6 - 71.4 21.4 7.1 - -

10歳代 6 - 16.7 16.7 66.7 - 100.0 - - - -

20歳代 51 25.5 21.6 9.8 41.2 2.0 96.1 2.0 2.0 - -

30歳代 117 41.0 34.2 15.4 9.4 - 89.7 7.7 - 2.6 -

40歳代 132 48.5 30.3 12.1 9.1 - 89.4 7.6 1.5 1.5 -

50歳代 158 37.3 36.1 19.6 6.3 0.6 70.9 19.0 6.3 3.2 0.6

60歳代 144 33.3 43.8 13.9 8.3 0.7 54.9 21.5 10.4 12.5 0.7

70歳以上 338 47.6 38.2 8.3 4.1 1.8 20.4 16.3 13.0 48.2 2.1

Ａ地区 333 41.4 36.3 12.3 9.0 0.9 57.4 13.5 8.4 19.5 1.2

Ｂ地区 113 48.7 31.0 15.0 4.4 0.9 54.0 16.8 6.2 22.1 0.9

Ｃ地区 414 43.0 37.0 11.1 8.2 0.7 57.2 15.2 6.8 20.3 0.5

性

別

年

代

別

地

区

別

性

別

年

代

別

地

区

別

⑰ 地域の行事やお祭りに積極的に参加している
⑱ 他の世代の人や外国人と交流したり、

ふれあうことがある

有

効

回

答

数

(

件

)
有

効

回

答

数

(

件

)
⑲ 町広報紙「斑鳩－いかるが」や

町の配布チラシをよく見る
⑳ 日常生活の中で、インターネット

を利用している
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問 2 ㉒町のコミュニティバスを利用している 

→利用している場合は、年間の利用頻度をご記入ください。 
 

○町のコミュニティバスの利用者は、年間で「1～5回」が 56.3％で、最も高くなっています。 

 

  

 

  

単位：％

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

る

や

や

あ

て

は

ま

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

男性 397 28.0 15.4 17.6 38.0 1.0 1.0 4.5 4.3 89.2 1.0

女性 536 33.2 12.5 12.1 40.7 1.5 4.1 3.0 3.5 87.9 1.5

回答しない 14 28.6 28.6 28.6 14.3 - - - - 100.0 -

10歳代 6 83.3 16.7 - - - - - - 100.0 -

20歳代 51 82.4 3.9 2.0 11.8 - - - 2.0 98.0 -

30歳代 117 75.2 10.3 5.1 9.4 - 1.7 1.7 0.9 95.7 -

40歳代 132 45.5 18.9 12.1 22.7 0.8 0.8 1.5 3.0 94.7 -

50歳代 158 32.9 22.8 16.5 27.2 0.6 0.6 0.6 1.9 96.2 0.6

60歳代 144 21.5 11.1 22.2 44.4 0.7 1.4 2.8 4.2 90.3 1.4

70歳以上 338 4.4 11.5 17.2 64.2 2.7 5.6 7.1 6.2 78.4 2.7

Ａ地区 333 31.5 13.5 15.0 38.7 1.2 3.9 4.8 4.2 85.9 1.2

Ｂ地区 113 33.6 13.3 8.8 42.5 1.8 0.9 1.8 6.2 89.4 1.8

Ｃ地区 414 30.2 13.8 16.2 38.9 1.0 2.4 2.2 2.9 91.8 0.7

性

別

年

代

別

地

区

別

㉑ 日常生活の中で、ＳＮＳ（Ｆａｃｅｂｏｏｋ・
Ｉｎｓｔａｇｒａｍなど）を利用している

有

効

回

答

数

(

件

)

㉒ 町のコミュニティバスを利用している

調査数（n=64） 回答数 割合

1～5回 36 56.3%

6～10回 9 14.1%

11～30回 10 15.6%

30回以上 9 14.1%

56.3%

14.1%

15.6%

14.1%

0% 20% 40% 60% 80%

1～5回

6～10回

11～30回

30回以上
n=64
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問３ 斑鳩町の現状と今後の取組みについて 
 

問 3 斑鳩町で現在取り組んでいる施策について、現在の「満足度」と、ますます厳しくなる

財政状況の中で、今後の取組みとしての「重要度」をおたずねします｡（下記の各項目に

ついてそれぞれあてはまるもの１つだけに○印をつけてください。） 
 

○現在の満足度が「満足」と「やや満足」を足し合わせた『満足』では、「㉒歴史・文化遺産の保全と

活用」の割合が 36.6％と最も高く、次いで「⑪健康づくり」の割合が 30.9％となっています。 

○「不満」と「やや不満」を足し合わせた『不満』では、「④道路・交通網の整備」の割合が 44.0％と

最も高く、次いで「⑲観光まちづくりの推進」の割合が 28.1％となっています。 

 

 

  

調

査

数

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

961 25 119 643 113 39 22

100.0% 2.6% 12.4% 66.9% 11.8% 4.1% 2.3%

961 27 119 651 97 42 25

100.0% 2.8% 12.4% 67.7% 10.1% 4.4% 2.6%

961 89 164 522 113 50 23

100.0% 9.3% 17.1% 54.3% 11.8% 5.2% 2.4%

961 26 130 371 272 151 11

100.0% 2.7% 13.5% 38.6% 28.3% 15.7% 1.1%

961 35 144 549 162 54 17

100.0% 3.6% 15.0% 57.1% 16.9% 5.6% 1.8%

961 18 106 695 89 25 28

100.0% 1.9% 11.0% 72.3% 9.3% 2.6% 2.9%

961 17 91 661 125 46 21

100.0% 1.8% 9.5% 68.8% 13.0% 4.8% 2.2%

961 52 194 549 52 29 85

100.0% 5.4% 20.2% 57.1% 5.4% 3.0% 8.8%

961 37 154 582 78 27 83

100.0% 3.9% 16.0% 60.6% 8.1% 2.8% 8.6%

961 28 136 620 64 28 85

100.0% 2.9% 14.2% 64.5% 6.7% 2.9% 8.8%

961 56 241 570 65 13 16

100.0% 5.8% 25.1% 59.3% 6.8% 1.4% 1.7%

961 51 171 626 75 22 16

100.0% 5.3% 17.8% 65.1% 7.8% 2.3% 1.7%

961 30 126 682 70 14 39

100.0% 3.1% 13.1% 71.0% 7.3% 1.5% 4.1%

961 38 110 695 71 20 27

100.0% 4.0% 11.4% 72.3% 7.4% 2.1% 2.8%

961 28 127 704 54 24 24

100.0% 2.9% 13.2% 73.3% 5.6% 2.5% 2.5%

961 21 85 738 60 24 33

100.0% 2.2% 8.8% 76.8% 6.2% 2.5% 3.4%

961 16 54 759 71 23 38

100.0% 1.7% 5.6% 79.0% 7.4% 2.4% 4.0%

961 22 64 779 48 12 36

100.0% 2.3% 6.7% 81.1% 5.0% 1.2% 3.7%

961 24 132 506 191 79 29

100.0% 2.5% 13.7% 52.7% 19.9% 8.2% 3.0%

961 18 91 588 163 65 36

100.0% 1.9% 9.5% 61.2% 17.0% 6.8% 3.7%

961 16 81 642 135 50 37

100.0% 1.7% 8.4% 66.8% 14.0% 5.2% 3.9%

961 76 276 461 94 30 24

100.0% 7.9% 28.7% 48.0% 9.8% 3.1% 2.5%

961 44 185 605 79 24 24

100.0% 4.6% 19.3% 63.0% 8.2% 2.5% 2.5%

961 62 211 501 111 49 27

100.0% 6.5% 22.0% 52.1% 11.6% 5.1% 2.8%

⑬障害者福祉の充実

㉔風景・景観・自然環境の保全

㉓文化・芸術の振興

㉒歴史・文化遺産の保全と活用

㉑農業の活性化

⑳商工業の振興

⑲観光まちづくりの推進

⑱人権・平和社会・多文化共生

⑰男女共同参画社会の推進

⑯住民活動と協働の推進

⑮生涯学習・生涯スポーツの推進

⑭安定した社会保障制度の運営

①災害に強いまちづくり

⑫高齢者の福祉・介護の充実

⑪健康づくり

⑩子どもを守るしくみの充実

⑨子どもの教育の充実

⑧子育て環境の充実

⑦持続可能な行財政経営

⑥循環型社会の推進・環境保全

⑤住宅・生活環境の整備

④道路・交通網の整備

③ライフラインの確保

②防犯・生活安全の向上
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満足

2.6

2.8

9.3

2.7

3.6

1.9

1.8

5.4

3.9

2.9

5.8

5.3

3.1

4.0

2.9

2.2

1.7

2.3

2.5

1.9

1.7

7.9

4.6

6.5

やや満足

12.4

12.4

17.1

13.5

15.0

11.0

9.5

20.2

16.0

14.2

25.1

17.8

13.1

11.4

13.2

8.8

5.6

6.7

13.7

9.5

8.4

28.7

19.3

22.0

ふつう

66.9

67.7

54.3

38.6

57.1

72.3

68.8

57.1

60.6

64.5

59.3

65.1

71.0

72.3

73.3

76.8

79.0

81.1

52.7

61.2

66.8

48.0

63.0

52.1

やや不満

11.8

10.1

11.8

28.3

16.9

9.3

13.0

5.4

8.1

6.7

6.8

7.8

7.3

7.4

5.6

6.2

7.4

5.0

19.9

17.0

14.0

9.8

8.2

11.6

不満

4.1

4.4

5.2

15.7

5.6

2.6

4.8

3.0

2.8

2.9

1.4

2.3

1.5

2.1

2.5

2.5

2.4

1.2

8.2

6.8

5.2

3.1

2.5

5.1

無回答

2.3

2.6

2.4

1.1

1.8

2.9

2.2

8.8

8.6

8.8

1.7

1.7

4.1

2.8

2.5

3.4

4.0

3.7

3.0

3.7

3.9

2.5

2.5

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡 例

①災害に強いまちづくり

②防犯・生活安全の向上

③ライフラインの確保

④道路・交通網の整備

⑤住宅・生活環境の整備

⑥循環型社会の推進・環境保全

⑦持続可能な行財政経営

⑧子育て環境の充実

⑨子どもの教育の充実

⑩子どもを守るしくみの充実

⑪健康づくり

⑫高齢者の福祉・介護の充実

⑬障害者福祉の充実

⑭安定した社会保障制度の運営

⑮生涯学習・生涯スポーツの推進

⑯住民活動と協働の推進

⑰男女共同参画社会の推進

⑱人権・平和社会・多文化共生

⑲観光まちづくりの推進

⑳商工業の振興

㉑農業の活性化

㉒歴史・文化遺産の保全と活用

㉓文化・芸術の振興

㉔風景・景観・自然環境の保全

n=961 (%)

15.0%

15.2%

26.4%

16.2%

18.6%

12.9%

11.3%

25.6%

19.9%

17.1%

30.9%

23.1%

16.2%

15.4%

16.1%

11.0%

7.3%

9.0%

16.2%

11.4%

10.1%

36.6%

23.9%

28.5%

15.9%

14.5%

17.0%

44.0%

22.5%

11.9%

17.8%

8.4%

10.9%

9.6%

8.2%

10.1%

8.8%

9.5%

8.1%

8.7%

9.8%

6.2%

28.1%

23.8%

19.2%

12.9%

10.7%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80%

満足+やや満足

やや不満+不満
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○今後の重要度が「高い」と「やや高い」を足し合わせた『高い』では、「④道路・交通網の整備」の割

合が 61.5％と最も高く、次いで「㉔風景・景観・自然環境の保全」の割合が 59.1％となっていま

す。 

 

 

 

  

調

査

数

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

961 285 272 322 34 6 42

100.0% 29.7% 28.3% 33.5% 3.5% 0.6% 4.4%

961 245 279 364 23 8 42

100.0% 25.5% 29.0% 37.9% 2.4% 0.8% 4.4%

961 279 251 349 35 11 36

100.0% 29.0% 26.1% 36.3% 3.6% 1.1% 3.7%

961 295 296 283 43 20 24

100.0% 30.7% 30.8% 29.4% 4.5% 2.1% 2.5%

961 177 290 420 38 11 25

100.0% 18.4% 30.2% 43.7% 4.0% 1.1% 2.6%

961 125 251 499 38 12 36

100.0% 13.0% 26.1% 51.9% 4.0% 1.2% 3.7%

961 182 256 451 24 16 32

100.0% 18.9% 26.6% 46.9% 2.5% 1.7% 3.3%

961 284 229 331 22 13 82

100.0% 29.6% 23.8% 34.4% 2.3% 1.4% 8.5%

961 289 236 317 24 13 82

100.0% 30.1% 24.6% 33.0% 2.5% 1.4% 8.5%

961 282 217 342 24 13 83

100.0% 29.3% 22.6% 35.6% 2.5% 1.4% 8.6%

961 216 324 356 22 8 35

100.0% 22.5% 33.7% 37.0% 2.3% 0.8% 3.6%

961 236 292 348 40 12 33

100.0% 24.6% 30.4% 36.2% 4.2% 1.2% 3.4%

961 195 274 409 28 9 46

100.0% 20.3% 28.5% 42.6% 2.9% 0.9% 4.8%

961 215 277 393 28 11 37

100.0% 22.4% 28.8% 40.9% 2.9% 1.1% 3.9%

961 137 238 494 34 20 38

100.0% 14.3% 24.8% 51.4% 3.5% 2.1% 4.0%

961 93 206 559 43 21 39

100.0% 9.7% 21.4% 58.2% 4.5% 2.2% 4.1%

961 90 220 541 39 26 45

100.0% 9.4% 22.9% 56.3% 4.1% 2.7% 4.7%

961 97 204 568 23 27 42

100.0% 10.1% 21.2% 59.1% 2.4% 2.8% 4.4%

961 237 303 324 45 17 35

100.0% 24.7% 31.5% 33.7% 4.7% 1.8% 3.6%

961 179 275 394 49 21 43

100.0% 18.6% 28.6% 41.0% 5.1% 2.2% 4.5%

961 176 269 408 43 24 41

100.0% 18.3% 28.0% 42.5% 4.5% 2.5% 4.3%

961 257 304 322 32 10 36

100.0% 26.7% 31.6% 33.5% 3.3% 1.0% 3.7%

961 162 296 424 34 9 36

100.0% 16.9% 30.8% 44.1% 3.5% 0.9% 3.7%

961 261 307 316 29 10 38

100.0% 27.2% 31.9% 32.9% 3.0% 1.0% 4.0%

⑫高齢者の福祉・介護の充実

①災害に強いまちづくり

②防犯・生活安全の向上

③ライフラインの確保

④道路・交通網の整備

⑤住宅・生活環境の整備

⑥循環型社会の推進・環境保全

⑦持続可能な行財政経営

⑧子育て環境の充実

⑨子どもの教育の充実

⑩子どもを守るしくみの充実

⑪健康づくり

㉔風景・景観・自然環境の保全

⑬障害者福祉の充実

⑭安定した社会保障制度の運営

⑮生涯学習・生涯スポーツの推進

⑯住民活動と協働の推進

⑰男女共同参画社会の推進

⑱人権・平和社会・多文化共生

⑲観光まちづくりの推進

⑳商工業の振興

㉑農業の活性化

㉒歴史・文化遺産の保全と活用

㉓文化・芸術の振興
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高い

29.7

25.5

29.0

30.7

18.4

13.0

18.9

29.6

30.1

29.3

22.5

24.6

20.3

22.4

14.3

9.7

9.4

10.1

24.7

18.6

18.3

26.7

16.9

27.2

やや高い

28.3

29.0

26.1

30.8

30.2

26.1

26.6

23.8

24.6

22.6

33.7

30.4

28.5

28.8

24.8

21.4

22.9

21.2

31.5

28.6

28.0

31.6

30.8

31.9

ふつう

33.5

37.9

36.3

29.4

43.7

51.9

46.9

34.4

33.0

35.6

37.0

36.2

42.6

40.9

51.4

58.2

56.3

59.1

33.7

41.0

42.5

33.5

44.1

32.9

やや低い

3.5

2.4

3.6

4.5

4.0

4.0

2.5

2.3

2.5

2.5

2.3

4.2

2.9

2.9

3.5

4.5

4.1

2.4

4.7

5.1

4.5

3.3

3.5

3.0

低い

0.6

0.8

1.1

2.1

1.1

1.2

1.7

1.4

1.4

1.4

0.8

1.2

0.9

1.1

2.1

2.2

2.7

2.8

1.8

2.2

2.5

1.0

0.9

1.0

無回答

4.4

4.4

3.7

2.5

2.6

3.7

3.3

8.5

8.5

8.6

3.6

3.4

4.8

3.9

4.0

4.1

4.7

4.4

3.6

4.5

4.3

3.7

3.7

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡 例

①災害に強いまちづくり

②防犯・生活安全の向上

③ライフラインの確保

④道路・交通網の整備

⑤住宅・生活環境の整備

⑥循環型社会の推進・環境保全

⑦持続可能な行財政経営

⑧子育て環境の充実

⑨子どもの教育の充実

⑩子どもを守るしくみの充実

⑪健康づくり

⑫高齢者の福祉・介護の充実

⑬障害者福祉の充実

⑭安定した社会保障制度の運営

⑮生涯学習・生涯スポーツの推進

⑯住民活動と協働の推進

⑰男女共同参画社会の推進

⑱人権・平和社会・多文化共生

⑲観光まちづくりの推進

⑳商工業の振興

㉑農業の活性化

㉒歴史・文化遺産の保全と活用

㉓文化・芸術の振興

㉔風景・景観・自然環境の保全

n=961 (%)

58.0%

54.5%

55.1%

61.5%

48.6%

39.1%

45.5%

53.4%

54.7%

51.9%

56.2%

55.0%

48.8%

51.2%

39.1%

31.1%

32.3%

31.3%

56.2%

47.2%

46.3%

58.3%

47.7%

59.1%

4.1%

3.2%

4.7%

6.6%

5.1%

5.2%

4.2%

3.7%

3.9%

3.9%

3.1%

5.4%

3.8%

4.0%

5.6%

6.7%

6.8%

5.2%

6.5%

7.3%

7.0%

4.3%

4.4%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80%

高い+やや高い

やや低い+低い
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 施策の現在の満足度・今後の重要度の相対分析  

 

ここでは、問 3 の施策 24 項目について、以下の方法で、現在の満足度と今後の重要度の得点化を

行った後、平均値を算出し、散布図を作成した。 

 

◆得点の算出方法 

 現在の満足度 今後の重要度 得 点 

① 満 足 高い ３点 

② やや満足 やや高い ２点 

③ ふつう ふつう １点 

④ やや不満 やや低い －２点 

⑤ 不 満 低い －３点 

⑥ 無回答 無回答 除外 

※各項目について、母数 961 から「無回答」の件数を除き、平均値を算出 

 

 

 

 

現在の満足度と今後の重要度の得点が０で交差する座標（下図）の４つの象限をそれぞれ「Ａゾー

ン」、「Ｂゾーン」、「Ｃゾーン」、「Ｄゾーン」とする。このとき、重要度が高いにも関わらず、現在の満足度

が低い「Ａゾーン」に位置する項目が、特に住民ニーズの高い施策になると考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

さらに、すべての施策 24 項目の平均値を算出することによって、０とは別の交差軸を示している。こ

れは、24項目の中で相対的に住民ニーズの高い取組みをさらに絞り込んだ結果となる。 

施策 24 項目を相対的に比較すると、斑鳩町全体においては、Ａゾーンエリアの「④道路・交通網の

整備」に関する住民ニーズが極めて高く、また「①災害に強いまちづくり」、「②防犯・生活安全の向上」、

「⑲観光まちづくりの推進」が、相対的に住民ニーズが高い施策となっています。 

ただし、これはあくまでも一つの指標であるため、最終的には各種条件と合わせて総合的に判断す

ることが必要である。  

重要度が高く 

満足度が低い施策 

重要度が高く 

満足度も高い施策 

重要度が低く 

満足度も低い施策 

【Ｂゾーン】 【Ａゾーン】 
今後の重要度 

現
在
の
満
足
度 

重要度が低く 

満足度が高い施策 

【Ｄゾーン】 【Ｃゾーン】 

計算式

得点＝
[①件数]*3+[②件数]*2+[③件数]*1+[④件数]*-2+[⑤件数]*-3

[件数合計]-[⑥件数]
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【施策 24項目の現在の満足度・今後の重要度の相関グラフ】 

 
 

 

  

1

2

3

4

5

6

7

89

10
11

12

13
14

15

16

17
18

19

20
21

22

23

24

1.0

1.2

1.4

1.6

1.8

2.0

-0.5 0.0 0.5 1.0 1.5

Ｙ
・
重
要
度

Ｘ・満足度

全体の満足度の平均 0.73
高

高低

全体の重要度の平均 1.57

Ａゾーン

Ｄゾーン

Ｂゾーン

Ｃゾーン

重点改善施策

改善施策

重点維持施策

維持施策

1 災害に強いまちづくり 13 障害者福祉の充実

2 防犯・生活安全の向上 14 安定した社会保障制度の運営

3 ライフラインの確保 15 生涯学習・生涯スポーツの推進

4 道路・交通網の整備 16 住民活動と協働の推進

5 住宅・生活環境の整備 17 男女共同参画社会の推進

6 循環型社会の推進・環境保全 18 人権・平和社会・多文化共生

7 持続可能な行財政経営 19 観光まちづくりの推進

8 子育て環境の充実 20 商工業の振興

9 子どもの教育の充実 21 農業の活性化

10 子どもを守るしくみの充実 22 歴史・文化遺産の保全と活用

11 健康づくり 23 文化・芸術の振興

12 高齢者の福祉・介護の充実 24 風景・景観・自然環境の保全

Ａゾーン：重点改善施策　　最優先で改善が求められている。

Ｂゾーン：重点維持施策　　概ね満足が得られているが、引き続き維持していく事が求められている。

Ｃゾーン：維持施策　　　　　このままの状態を保つことが求められている。

Ｄゾーン：改善施策　　　　　優先度は低いが、満足度を向上させていくことが求められてる。
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・24 項目全体の満足度の平均得点は 0.73 となっています。図に示してある平均得点の線よりも左

側にある項目は、平均得点よりも満足度が低い項目（相対的に満足度が低い施策項目）であり、逆

に右側にある項目は平均得点よりも満足度が高い項目（相対的に満足度が高い施策項目）です。 

・一方、24 項目全体の重要度の平均得点は 1.57 となっています。図に示してある平均得点の線より

も下側にある項目は、平均得点よりも重要度が低い項目（相対的に重要度が低い施策項目）であり、

逆に上側にある項目は平均得点よりも重要度が高い（相対的に重要度が高い施策項目）です。 

・着目すべきは、満足度が低く重要度が高い項目、すなわち、当該項目について重要と考えているにも

かかわらず、現状において満足していない人が多い施策項目であり、図の左上の領域【Ａゾーン】に

該当する項目です。 

 

◆施策に対する満足度と重要度の評価 

  満足度
得点

重要度
得点

得点差
得点差

順位

1 災害に強いまちづくり 0.65  1.78  1.13  3  

2 防犯・生活安全の向上 0.69  1.73  1.03  6  

3 ライフラインの確保 0.79  1.71  0.92  10  

4 道路・交通網の整備 -0.30  1.72  2.03  1  

5 住宅・生活環境の整備 0.48  1.52  1.04  5  

6 循環型社会の推進・環境保全 0.76  1.37  0.61  18  

7 持続可能な行財政経営 0.54  1.52  0.98  7  

8 子育て環境の充実 1.03  1.77  0.74  13  

9 子どもの教育の充実 0.87  1.78  0.91  11  

10 子どもを守るしくみの充実 0.87  1.75  0.88  12  

11 健康づくり 1.11  1.71  0.60  19  

12 高齢者の福祉・介護の充実 0.96  1.64  0.68  16  

13 障害者福祉の充実 0.91  1.59  0.68  17  

14 安定した社会保障制度の運営 0.89  1.63  0.74  14  

15 生涯学習・生涯スポーツの推進 0.92  1.36  0.44  21  

16 住民活動と協働の推進 0.84  1.19  0.35  23  

17 男女共同参画社会の推進 0.76  1.20  0.43  22  

18 人権・平和社会・多文化共生 0.91  1.24  0.33  24  

19 観光まちづくりの推進 0.24  1.62  1.38  2  

20 商工業の振興 0.33  1.44  1.11  4  

21 農業の活性化 0.47  1.43  0.96  9  

22 歴史・文化遺産の保全と活用 1.03  1.74  0.71  15  

23 文化・芸術の振興 0.94  1.52  0.59  20  

24 風景・景観・自然環境の保全 0.79  1.76  0.97  8  

0.73  1.57  -0.84  

0.31  0.19  0.12  

1.11  1.78  -0.67  

-0.30  1.19  -1.50  

1.42  0.59  0.82  得点差

施策項目

平均得点

標準偏差

最大得点

最小得点
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①施策に対する満足度の評価 

・満足度が高い項目は、「⑪健康づくり」「⑧子育て環境の充実」「㉒歴史・文化遺産の保全と活用」

「⑫高齢者の福祉・介護の充実」「㉓文化・芸術の振興」の順になっています。 

・満足度が低い項目は、「④道路・交通網の整備」「⑲観光まちづくりの推進」「⑳商工業の振興」「㉑

農業の活性化」「⑤住宅・生活環境の整備」の順になっています。 

 

 
 

 

②施策に対する重要度の評価 

・重要度が高い項目は、「①災害に強いまちづくり」「⑨子どもの教育の充実」「⑧子育て環境の充実」

「㉔風景・景観・自然環境の保全」「⑩子どもを守るしくみの充実」の順になっています。 

・重要度が低い項目は、「⑯住民活動と協働の推進」「⑰男女共同参画社会の推進」「⑱人権・平和

社会・多文化共生」「⑮生涯学習・生涯スポーツの推進」「⑥循環型社会の推進・環境保全」の順に

なっています。 

 

 

 

  

順位 施策項目
満足度
得点

順位 施策項目
満足度
得点

1 ⑪健康づくり 1.11 1 ④道路・交通網の整備 -0.30

2 ⑧子育て環境の充実 1.03 2 ⑲観光まちづくりの推進 0.24

2 ㉒歴史・文化遺産の保全と活用 1.03 3 ⑳商工業の振興 0.33

4 ⑫高齢者の福祉・介護の充実 0.96 4 ㉑農業の活性化 0.47

5 ㉓文化・芸術の振興 0.94 5 ⑤住宅・生活環境の整備 0.48

現在の満足度　トップ５ 現在の満足度　ワースト５

順位 施策項目
重要度
得点

順位 施策項目
重要度
得点

1 ①災害に強いまちづくり 1.78 1 ⑯住民活動と協働の推進 1.19

1 ⑨子どもの教育の充実 1.78 2 ⑰男女共同参画社会の推進 1.20

3 ⑧子育て環境の充実 1.77 3 ⑱人権・平和社会・多文化共生 1.24

4 ㉔風景・景観・自然環境の保全 1.76 4 ⑮生涯学習・生涯スポーツの推進 1.36

5 ⑩子どもを守るしくみの充実 1.75 5 ⑥循環型社会の推進・環境保全 1.37

今後の重要度　トップ５ 今後の重要度　ワースト５
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◆ 問 3 各項目のクロス集計結果 

 

①災害に強いまちづくり 

 

 

 

②防犯・生活安全の向上 

 

  

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 3.8 14.9 63.5 12.6 4.0 1.3 28.7 30.7 33.2 3.8 0.8 2.8

女性 536 1.9 11.0 69.8 11.4 3.2 2.8 30.4 26.5 34.1 3.4 0.6 5.0

回答しない 14 - - 71.4 - 28.6 - 35.7 35.7 28.6 - - -

10歳代 6 16.7 16.7 66.7 - - - 66.7 16.7 16.7 - - -

20歳代 51 5.9 15.7 64.7 3.9 9.8 - 43.1 19.6 33.3 3.9 - -

30歳代 117 1.7 15.4 66.7 10.3 5.1 0.9 35.9 29.9 30.8 0.9 0.9 1.7

40歳代 132 2.3 17.4 59.8 13.6 5.3 1.5 37.9 32.6 22.7 3.0 0.8 3.0

50歳代 158 3.2 13.9 62.7 13.9 4.4 1.9 38.6 28.5 25.3 3.8 0.6 3.2

60歳代 144 2.1 7.6 67.4 16.7 4.2 2.1 29.9 27.1 34.7 4.2 0.7 3.5

70歳以上 338 2.4 10.1 72.2 10.1 2.1 3.3 18.0 28.4 42.3 4.1 0.6 6.5

Ａ地区 333 2.7 13.2 68.2 11.4 3.0 1.5 28.5 30.3 33.6 3.6 0.3 3.6

Ｂ地区 113 2.7 17.7 65.5 9.7 3.5 0.9 28.3 26.5 35.4 6.2 0.9 2.7

Ｃ地区 414 2.7 11.8 64.7 13.5 4.8 2.4 32.1 28.5 30.4 3.6 1.0 4.3

地

区

別

年

代

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 3.8 13.4 65.2 11.3 4.8 1.5 27.5 27.0 38.8 2.5 1.3 3.0

女性 536 2.2 12.1 70.1 9.3 3.2 3.0 24.1 30.6 37.5 2.2 0.6 5.0

回答しない 14 - - 71.4 - 28.6 - 35.7 35.7 28.6 - - -

10歳代 6 16.7 16.7 33.3 33.3 - - 50.0 33.3 16.7 - - -

20歳代 51 11.8 23.5 56.9 2.0 5.9 - 39.2 25.5 35.3 - - -

30歳代 117 2.6 13.7 69.2 8.5 5.1 0.9 35.9 24.8 35.9 0.9 - 2.6

40歳代 132 2.3 15.9 60.6 12.9 6.8 1.5 33.3 33.3 27.3 2.3 0.8 3.0

50歳代 158 1.9 15.2 65.8 10.1 5.1 1.9 31.0 32.3 30.4 1.9 1.3 3.2

60歳代 144 2.1 6.3 72.2 13.2 4.2 2.1 22.9 29.9 41.0 1.4 1.4 3.5

70歳以上 338 2.4 10.1 72.2 9.2 2.4 3.8 15.4 27.5 45.9 3.8 0.9 6.5

Ａ地区 333 3.6 12.6 69.7 8.4 3.6 2.1 27.3 31.5 35.1 1.8 0.3 3.9

Ｂ地区 113 0.9 17.7 63.7 11.5 5.3 0.9 23.0 27.4 38.1 5.3 1.8 4.4

Ｃ地区 414 3.4 12.3 65.2 12.3 4.1 2.7 27.1 27.5 37.4 2.7 1.2 4.1

年

代

別

地

区

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別
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③ライフラインの確保 

 

 

 

④道路・交通網の整備 

 

  

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 11.6 17.6 50.9 13.4 5.0 1.5 29.2 28.0 35.8 3.3 1.3 2.5

女性 536 7.6 16.8 56.7 11.2 5.0 2.6 29.5 24.8 36.2 4.1 1.1 4.3

回答しない 14 7.1 - 78.6 - 14.3 - 21.4 28.6 50.0 - - -

10歳代 6 33.3 16.7 33.3 16.7 - - 50.0 33.3 16.7 - - -

20歳代 51 25.5 15.7 47.1 5.9 5.9 - 35.3 21.6 41.2 - 2.0 -

30歳代 117 10.3 11.1 65.0 7.7 5.1 0.9 33.3 23.9 38.5 1.7 0.9 1.7

40歳代 132 6.1 14.4 56.8 10.6 10.6 1.5 34.8 27.3 32.6 1.5 0.8 3.0

50歳代 158 4.4 19.0 55.1 14.6 5.1 1.9 27.8 31.6 30.4 5.1 1.3 3.8

60歳代 144 6.9 13.9 55.6 17.4 4.2 2.1 28.5 25.7 36.1 6.3 1.4 2.1

70歳以上 338 10.4 20.7 50.9 11.2 3.6 3.3 25.1 25.1 39.1 4.1 1.2 5.3

Ａ地区 333 9.6 17.4 52.3 12.0 6.6 2.1 31.8 28.2 32.4 3.3 0.6 3.6

Ｂ地区 113 8.0 15.0 52.2 14.2 9.7 0.9 36.3 20.4 32.7 7.1 0.9 2.7

Ｃ地区 414 10.4 17.1 55.8 11.6 3.1 1.9 26.6 27.3 37.7 3.4 1.7 3.4

性

別

年

代

別

地

区

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 4.3 14.6 36.3 27.2 16.9 0.8 32.5 29.7 29.2 5.0 2.0 1.5

女性 536 1.7 13.2 40.5 29.3 14.0 1.3 29.3 31.3 29.9 4.3 2.1 3.2

回答しない 14 - - 42.9 14.3 42.9 - 42.9 42.9 14.3 - - -

10歳代 6 16.7 16.7 33.3 33.3 - - 16.7 66.7 16.7 - - -

20歳代 51 7.8 23.5 41.2 21.6 5.9 - 33.3 29.4 37.3 - - -

30歳代 117 2.6 19.7 31.6 23.9 21.4 0.9 45.3 23.9 25.6 1.7 1.7 1.7

40歳代 132 3.0 14.4 29.5 28.8 23.5 0.8 34.1 34.1 22.7 3.8 3.8 1.5

50歳代 158 3.8 15.8 36.1 27.8 15.8 0.6 35.4 29.1 28.5 3.2 3.2 0.6

60歳代 144 2.8 9.7 43.1 23.6 19.4 1.4 29.9 28.5 32.6 6.3 2.1 0.7

70歳以上 338 1.2 10.4 42.9 33.1 10.9 1.5 23.1 33.7 30.5 6.5 1.2 5.0

Ａ地区 333 2.7 14.4 33.9 33.9 13.8 1.2 30.6 33.9 27.0 5.1 0.3 3.0

Ｂ地区 113 2.7 18.6 42.5 18.6 16.8 0.9 27.4 25.7 35.4 7.1 1.8 2.7

Ｃ地区 414 2.7 12.8 39.4 28.3 16.4 0.5 32.9 30.4 29.2 3.6 2.7 1.2

地

区

別

年

代

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別
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⑤住宅・生活環境の整備 

 

 

 

⑥循環型社会の推進・環境保全 

 

  

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 4.5 17.1 52.9 18.1 5.8 1.5 17.4 32.7 42.3 4.0 1.5 2.0

女性 536 3.2 14.2 60.3 15.7 5.2 1.5 19.4 28.2 45.1 3.7 0.9 2.6

回答しない 14 - - 57.1 28.6 14.3 - 21.4 28.6 50.0 - - -

10歳代 6 16.7 16.7 50.0 16.7 - - 16.7 50.0 33.3 - - -

20歳代 51 13.7 19.6 62.7 3.9 - - 23.5 23.5 51.0 2.0 - -

30歳代 117 5.1 19.7 50.4 18.8 5.1 0.9 27.4 32.5 35.0 2.6 0.9 1.7

40歳代 132 3.0 18.2 52.3 15.9 9.8 0.8 23.5 27.3 43.9 1.5 3.0 0.8

50歳代 158 4.4 14.6 56.3 19.6 4.4 0.6 22.2 27.8 44.9 2.5 1.9 0.6

60歳代 144 2.8 16.0 50.7 20.1 8.3 2.1 20.1 26.4 46.5 6.3 - 0.7

70歳以上 338 1.8 11.8 63.0 16.3 4.7 2.4 10.9 34.3 43.8 5.0 0.9 5.0

Ａ地区 333 3.3 14.1 58.9 17.1 5.1 1.5 19.8 30.6 43.5 3.0 0.3 2.7

Ｂ地区 113 2.7 20.4 48.7 21.2 6.2 0.9 17.7 33.6 39.8 5.3 0.9 2.7

Ｃ地区 414 4.6 15.5 57.2 16.4 5.1 1.2 18.1 30.4 44.2 4.3 1.4 1.4

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別

年

代

別

地

区

別

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 2.5 13.1 69.3 11.1 2.5 1.5 12.1 29.0 48.6 6.8 1.5 2.0

女性 536 1.5 10.1 74.6 8.2 2.1 3.5 13.6 24.6 54.1 1.9 1.1 4.7

回答しない 14 - - 71.4 7.1 21.4 - 21.4 14.3 64.3 - - -

10歳代 6 - 16.7 66.7 16.7 - - 16.7 66.7 16.7 - - -

20歳代 51 7.8 19.6 66.7 5.9 - - 15.7 15.7 62.7 3.9 - 2.0

30歳代 117 1.7 17.1 70.9 7.7 1.7 0.9 17.1 22.2 53.8 2.6 2.6 1.7

40歳代 132 0.8 10.6 71.2 10.6 4.5 2.3 16.7 28.8 47.7 3.0 2.3 1.5

50歳代 158 3.2 12.0 72.8 8.9 2.5 0.6 17.1 28.5 50.0 1.9 1.9 0.6

60歳代 144 2.1 10.4 71.5 10.4 4.2 1.4 11.8 24.3 56.9 5.6 - 1.4

70歳以上 338 0.9 8.0 74.0 9.8 2.1 5.3 8.9 27.8 50.0 5.0 0.9 7.4

Ａ地区 333 1.8 9.0 74.8 9.3 2.1 3.0 13.5 27.9 50.5 4.2 0.3 3.6

Ｂ地区 113 0.9 13.3 69.0 11.5 3.5 1.8 15.9 23.0 52.2 3.5 1.8 3.5

Ｃ地区 414 2.2 12.6 71.5 9.2 2.2 2.4 11.8 27.5 51.9 4.1 1.7 2.9

性

別

年

代

別

地

区

別

今後の重要度

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度
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⑦持続可能な行財政経営 

 

 

 

⑧子育て環境の充実 

 

  

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 2.0 11.3 65.2 14.4 5.8 1.3 19.9 28.5 44.3 3.3 2.0 2.0

女性 536 1.7 8.6 71.6 12.3 3.4 2.4 18.1 25.7 48.9 2.1 1.3 3.9

回答しない 14 - - 64.3 7.1 28.6 - 35.7 14.3 50.0 - - -

10歳代 6 - 16.7 33.3 33.3 16.7 - 33.3 50.0 16.7 - - -

20歳代 51 5.9 7.8 78.4 3.9 3.9 - 25.5 13.7 56.9 3.9 - -

30歳代 117 1.7 12.0 70.9 11.1 3.4 0.9 23.1 29.1 40.2 2.6 3.4 1.7

40歳代 132 0.8 10.6 65.2 16.7 6.1 0.8 28.0 20.5 47.7 0.8 1.5 1.5

50歳代 158 3.2 7.0 66.5 15.2 7.6 0.6 22.2 31.0 42.4 1.9 1.9 0.6

60歳代 144 0.7 9.7 68.1 14.6 6.3 0.7 13.9 27.1 53.5 2.8 2.1 0.7

70歳以上 338 1.5 9.8 70.4 11.5 2.7 4.1 13.9 28.1 47.0 3.3 0.9 6.8

Ａ地区 333 1.5 9.9 69.4 13.2 4.2 1.8 20.4 27.9 43.2 3.0 1.2 4.2

Ｂ地区 113 0.9 15.0 68.1 10.6 4.4 0.9 17.7 23.9 49.6 4.4 1.8 2.7

Ｃ地区 414 2.4 8.9 69.1 13.0 4.8 1.7 18.6 28.0 47.8 1.7 1.9 1.9

今後の重要度

性

別

年

代

別

地

区

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 5.5 18.1 59.4 6.0 4.8 6.0 30.2 25.2 33.8 3.0 1.3 6.5

女性 536 5.4 22.8 55.4 4.7 1.1 10.6 28.4 23.7 35.1 1.7 1.3 9.9

回答しない 14 7.1 - 64.3 14.3 14.3 - 64.3 - 35.7 - - -

10歳代 6 16.7 16.7 66.7 - - - 50.0 33.3 16.7 - - -

20歳代 51 7.8 23.5 52.9 7.8 7.8 - 49.0 15.7 35.3 - - -

30歳代 117 12.0 24.8 44.4 9.4 8.5 0.9 55.6 19.7 21.4 0.9 1.7 0.9

40歳代 132 9.1 31.8 47.0 6.8 3.8 1.5 38.6 20.5 34.1 3.0 2.3 1.5

50歳代 158 4.4 23.4 63.9 5.7 1.9 0.6 31.0 25.3 39.2 1.3 2.5 0.6

60歳代 144 2.8 19.4 61.8 5.6 3.5 6.9 24.3 25.7 38.9 4.2 0.7 6.3

70歳以上 338 3.0 13.3 60.4 2.7 0.6 20.1 16.3 26.3 34.6 2.4 0.6 19.8

Ａ地区 333 6.3 19.8 55.0 6.6 2.7 9.6 32.7 22.8 31.5 2.4 1.5 9.0

Ｂ地区 113 6.2 24.8 56.6 3.5 3.5 5.3 27.4 26.5 35.4 1.8 2.7 6.2

Ｃ地区 414 5.1 21.0 57.5 5.3 3.1 8.0 30.9 23.7 34.1 2.7 0.7 8.0

地

区

別

年

代

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別
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⑨子どもの教育の充実 

 

 

 

⑩子どもを守るしくみの充実 

 

  

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 4.8 15.1 61.5 9.8 2.8 6.0 30.5 26.7 31.7 3.3 1.3 6.5

女性 536 3.4 17.4 60.6 6.3 1.9 10.4 29.1 23.7 34.3 1.9 1.3 9.7

回答しない 14 - 7.1 50.0 21.4 21.4 - 57.1 7.1 28.6 7.1 - -

10歳代 6 - 33.3 66.7 - - - 50.0 33.3 16.7 - - -

20歳代 51 9.8 19.6 54.9 9.8 5.9 - 43.1 19.6 33.3 2.0 2.0 -

30歳代 117 7.7 18.8 53.0 13.7 6.0 0.9 51.3 20.5 24.8 0.9 1.7 0.9

40歳代 132 6.8 18.2 53.8 14.4 6.1 0.8 42.4 24.2 28.8 2.3 1.5 0.8

50歳代 158 2.5 20.3 66.5 7.6 2.5 0.6 29.1 26.6 39.2 1.9 2.5 0.6

60歳代 144 1.4 16.0 66.7 7.6 1.4 6.9 24.3 27.1 36.8 4.9 0.7 6.3

70歳以上 338 2.4 12.1 61.2 3.8 0.3 20.1 18.9 24.9 33.1 2.7 0.6 19.8

Ａ地区 333 4.5 15.6 58.0 9.0 3.6 9.3 33.3 23.7 30.0 2.4 1.8 8.7

Ｂ地区 113 5.3 23.0 59.3 5.3 1.8 5.3 28.3 27.4 34.5 1.8 1.8 6.2

Ｃ地区 414 3.1 16.2 62.1 8.5 2.2 8.0 31.2 23.9 33.1 2.9 1.0 8.0

年

代

別

地

区

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 3.8 14.1 64.5 7.6 4.3 5.8 29.7 23.2 35.5 3.8 1.5 6.3

女性 536 2.4 14.9 64.9 5.8 1.1 10.8 28.4 22.8 36.0 1.7 1.1 10.1

回答しない 14 - - 78.6 7.1 14.3 - 50.0 14.3 35.7 - - -

10歳代 6 - 50.0 50.0 - - - 50.0 33.3 16.7 - - -

20歳代 51 3.9 21.6 64.7 3.9 5.9 - 39.2 21.6 37.3 2.0 - -

30歳代 117 6.0 17.1 61.5 8.5 6.0 0.9 47.0 19.7 29.9 0.9 1.7 0.9

40歳代 132 4.5 17.4 62.9 8.3 6.1 0.8 39.4 23.5 31.1 3.0 2.3 0.8

50歳代 158 3.2 14.6 72.2 7.6 1.9 0.6 31.6 22.8 41.1 1.3 2.5 0.6

60歳代 144 1.4 12.5 67.4 8.3 3.5 6.9 23.6 24.3 41.0 4.2 0.7 6.3

70歳以上 338 1.8 11.2 62.1 4.1 0.3 20.4 19.2 22.8 34.3 3.0 0.6 20.1

Ａ地区 333 2.1 15.3 63.4 6.0 3.9 9.3 31.2 22.5 33.6 1.8 2.1 8.7

Ｂ地区 113 4.4 15.9 66.4 5.3 1.8 6.2 28.3 19.5 41.6 1.8 1.8 7.1

Ｃ地区 414 3.4 14.0 64.3 8.0 2.2 8.2 31.2 22.2 33.8 3.9 0.7 8.2

性

別

年

代

別

地

区

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度
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⑪健康づくり 

 

 

 

⑫高齢者の福祉・介護の充実 

 

  

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 5.3 23.7 60.2 8.3 1.8 0.8 24.4 32.0 38.0 2.8 1.0 1.8

女性 536 6.3 27.1 58.2 5.4 0.7 2.2 21.5 35.6 35.1 2.1 0.7 5.0

回答しない 14 - - 85.7 - 14.3 - 14.3 7.1 78.6 - - -

10歳代 6 - 16.7 66.7 16.7 - - 50.0 33.3 16.7 - - -

20歳代 51 7.8 19.6 64.7 7.8 - - 25.5 25.5 47.1 2.0 - -

30歳代 117 7.7 21.4 61.5 6.0 3.4 - 28.2 26.5 41.0 2.6 0.9 0.9

40歳代 132 4.5 22.0 63.6 8.3 1.5 - 22.7 31.1 43.9 1.5 0.8 -

50歳代 158 7.0 22.2 59.5 8.9 2.5 - 25.9 38.0 30.4 2.5 3.2 -

60歳代 144 3.5 27.1 59.7 5.6 1.4 2.8 21.5 37.5 33.3 3.5 0.7 3.5

70歳以上 338 5.9 29.0 55.9 5.6 0.3 3.3 18.6 35.2 35.8 2.1 - 8.3

Ａ地区 333 6.3 24.3 60.4 6.6 1.2 1.2 23.4 34.8 34.8 2.7 0.9 3.3

Ｂ地区 113 5.3 30.1 56.6 5.3 1.8 0.9 20.4 31.9 41.6 1.8 1.8 2.7

Ｃ地区 414 6.0 24.6 59.4 7.0 1.2 1.7 23.7 34.8 35.7 2.7 0.2 2.9

地

区

別

年

代

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 5.3 16.6 65.2 10.6 1.8 0.5 23.2 31.5 37.3 5.3 1.3 1.5

女性 536 5.4 19.4 64.7 5.6 2.4 2.4 25.6 30.0 34.9 3.4 1.3 4.9

回答しない 14 - - 78.6 7.1 14.3 - 28.6 21.4 50.0 - - -

10歳代 6 - 16.7 66.7 16.7 - - 33.3 50.0 16.7 - - -

20歳代 51 9.8 15.7 68.6 2.0 3.9 - 27.5 15.7 49.0 5.9 2.0 -

30歳代 117 7.7 13.7 73.5 4.3 0.9 - 15.4 27.4 47.9 5.1 3.4 0.9

40歳代 132 5.3 12.1 77.3 4.5 0.8 - 25.8 28.0 43.2 1.5 0.8 0.8

50歳代 158 5.1 16.5 66.5 8.9 3.2 - 31.0 32.9 29.7 3.8 2.5 -

60歳代 144 2.8 19.4 64.6 6.9 3.5 2.8 22.9 33.3 34.7 5.6 - 3.5

70歳以上 338 5.0 21.9 56.5 10.9 2.4 3.3 24.6 32.0 31.4 4.1 0.6 7.4

Ａ地区 333 6.0 18.9 63.7 8.4 1.8 1.2 23.1 34.5 33.3 4.2 1.5 3.3

Ｂ地区 113 5.3 18.6 65.5 7.1 2.7 0.9 25.7 27.4 39.8 2.7 0.9 3.5

Ｃ地区 414 5.6 17.9 64.3 8.5 2.4 1.4 26.6 30.4 34.8 5.1 0.7 2.4

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別

年

代

別

地

区

別
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⑬障害者福祉の充実 

 

 

 

⑭安定した社会保障制度の運営 

 

  

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 3.0 12.8 69.5 10.6 1.5 2.5 20.9 29.5 41.8 4.3 1.0 2.5

女性 536 3.4 14.0 72.0 4.7 0.9 5.0 19.8 28.4 42.7 2.1 0.7 6.3

回答しない 14 - - 92.9 - 7.1 - 21.4 14.3 64.3 - - -

10歳代 6 - 33.3 50.0 16.7 - - 33.3 50.0 16.7 - - -

20歳代 51 5.9 15.7 70.6 3.9 3.9 - 27.5 17.6 51.0 3.9 - -

30歳代 117 5.1 15.4 76.1 3.4 - - 15.4 28.2 51.3 1.7 2.6 0.9

40歳代 132 1.5 8.3 81.8 6.8 1.5 - 20.5 26.5 49.2 3.0 0.8 -

50歳代 158 3.2 12.0 73.4 8.2 2.5 0.6 27.2 25.9 41.8 3.2 1.9 -

60歳代 144 2.1 13.9 71.5 6.9 2.1 3.5 17.4 32.6 41.7 3.5 0.7 4.2

70歳以上 338 3.3 14.2 64.2 8.6 0.6 9.2 19.2 30.5 36.4 3.0 - 10.9

Ａ地区 333 4.8 14.4 67.6 7.5 1.5 4.2 20.4 31.8 39.3 3.3 0.9 4.2

Ｂ地区 113 1.8 14.2 74.3 6.2 0.9 2.7 22.1 26.5 45.1 1.8 0.9 3.5

Ｃ地区 414 2.7 12.6 72.9 7.5 0.7 3.6 20.3 28.3 43.0 3.4 0.7 4.3

性

別

年

代

別

地

区

別

今後の重要度

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 3.5 12.3 71.5 8.8 2.8 1.0 21.9 31.0 40.8 3.0 1.5 1.8

女性 536 4.3 11.2 73.3 6.0 1.3 3.9 22.4 27.8 40.9 2.8 0.9 5.2

回答しない 14 - - 78.6 7.1 7.1 7.1 21.4 14.3 57.1 - - 7.1

10歳代 6 16.7 16.7 66.7 - - - 33.3 50.0 16.7 - - -

20歳代 51 7.8 13.7 68.6 5.9 3.9 - 33.3 13.7 51.0 2.0 - -

30歳代 117 6.0 6.8 81.2 2.6 3.4 - 20.5 27.4 44.4 3.4 3.4 0.9

40歳代 132 2.3 6.8 81.8 6.8 2.3 - 22.0 28.0 47.0 2.3 0.8 -

50歳代 158 3.8 10.1 72.2 10.8 3.2 - 28.5 22.8 43.0 3.8 1.9 -

60歳代 144 2.8 12.5 73.6 5.6 2.8 2.8 20.8 35.4 37.5 2.1 1.4 2.8

70歳以上 338 3.6 14.8 66.3 8.6 0.6 6.2 19.2 32.2 36.4 3.0 0.3 8.9

Ａ地区 333 4.2 13.5 70.9 7.5 1.8 2.1 22.5 30.9 39.6 3.0 0.9 3.0

Ｂ地区 113 2.7 13.3 73.5 6.2 3.5 0.9 21.2 27.4 43.4 4.4 0.9 2.7

Ｃ地区 414 4.3 10.1 73.9 7.0 1.9 2.7 23.4 30.0 38.9 2.9 1.2 3.6

今後の重要度

性

別

年

代

別

地

区

別

現在の満足度

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)
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⑮生涯学習・生涯スポーツの推進 

 

 

 

⑯住民活動と協働の推進 

 

  

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 1.8 13.6 73.8 6.0 3.3 1.5 14.9 23.9 51.6 5.0 2.3 2.3

女性 536 3.7 13.6 72.9 5.2 1.3 3.2 13.4 25.7 51.1 2.4 2.1 5.2

回答しない 14 - - 71.4 - 28.6 - 21.4 14.3 57.1 7.1 - -

10歳代 6 16.7 - 66.7 16.7 - - 16.7 66.7 16.7 - - -

20歳代 51 5.9 15.7 66.7 3.9 7.8 - 19.6 13.7 60.8 3.9 2.0 -

30歳代 117 3.4 15.4 74.4 3.4 3.4 - 19.7 23.1 49.6 0.9 6.0 0.9

40歳代 132 3.0 9.8 78.8 4.5 3.8 - 16.7 22.0 59.1 0.8 1.5 -

50歳代 158 3.2 11.4 75.9 7.0 2.5 - 17.1 24.7 50.0 4.4 3.8 -

60歳代 144 2.1 15.3 72.9 5.6 2.1 2.1 13.2 28.5 47.2 7.6 0.7 2.8

70歳以上 338 2.1 13.9 70.4 6.5 1.2 5.9 10.1 26.3 50.0 3.3 0.9 9.5

Ａ地区 333 2.7 13.2 75.4 3.9 2.4 2.4 14.1 25.8 49.5 3.3 3.0 4.2

Ｂ地区 113 3.5 18.6 68.1 7.1 1.8 0.9 16.8 26.5 48.7 2.7 2.7 2.7

Ｃ地区 414 2.7 13.0 72.5 7.2 2.2 2.4 14.7 24.6 52.4 3.9 1.2 3.1

性

別

年

代

別

地

区

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 2.3 10.1 76.8 6.3 3.0 1.5 10.3 22.7 57.2 5.5 2.3 2.0

女性 536 2.1 8.2 77.2 6.0 1.9 4.7 9.1 20.7 58.8 3.9 2.2 5.2

回答しない 14 - - 64.3 14.3 14.3 7.1 7.1 14.3 71.4 - - 7.1

10歳代 6 - 16.7 66.7 16.7 - - 16.7 33.3 50.0 - - -

20歳代 51 2.0 13.7 76.5 5.9 2.0 - 17.6 21.6 52.9 5.9 2.0 -

30歳代 117 2.6 12.0 80.3 4.3 0.9 - 8.5 17.1 62.4 6.8 4.3 0.9

40歳代 132 2.3 9.8 75.8 9.1 2.3 0.8 14.4 19.7 60.6 3.8 0.8 0.8

50歳代 158 3.8 7.0 76.6 8.9 3.2 0.6 10.1 20.3 59.5 3.2 6.3 0.6

60歳代 144 - 8.3 79.9 4.9 4.2 2.8 9.0 22.9 59.0 5.6 0.7 2.8

70歳以上 338 2.1 7.4 75.4 5.3 2.4 7.4 7.1 23.7 55.6 4.1 0.9 8.6

Ａ地区 333 1.5 10.2 76.6 6.0 2.7 3.0 9.9 24.9 55.3 4.2 1.8 3.9

Ｂ地区 113 4.4 9.7 75.2 6.2 2.7 1.8 9.7 22.1 57.5 5.3 2.7 2.7

Ｃ地区 414 2.2 8.5 77.8 6.0 2.2 3.4 10.4 18.8 60.1 4.8 1.9 3.9

地

区

別

年

代

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別
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⑰男女共同参画社会の推進 

 

 

 

⑱人権・平和社会・多文化共生 

 

  

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 1.5 7.8 77.6 8.1 3.0 2.0 10.1 24.9 54.2 4.8 3.5 2.5

女性 536 1.5 4.3 81.0 6.5 1.7 5.0 8.8 21.5 58.4 3.5 2.1 5.8

回答しない 14 7.1 - 64.3 7.1 14.3 7.1 14.3 14.3 57.1 - 7.1 7.1

10歳代 6 - - 100.0 - - - - 16.7 66.7 16.7 - -

20歳代 51 2.0 15.7 72.5 5.9 3.9 - 21.6 13.7 54.9 5.9 3.9 -

30歳代 117 2.6 5.1 83.8 6.0 2.6 - 8.5 17.1 62.4 4.3 6.8 0.9

40歳代 132 2.3 3.8 85.6 3.8 3.8 0.8 12.9 23.5 59.1 3.0 0.8 0.8

50歳代 158 3.2 3.8 79.1 9.5 3.8 0.6 13.3 19.6 58.2 1.9 6.3 0.6

60歳代 144 - 4.2 84.0 6.3 2.8 2.8 6.3 23.6 59.0 6.9 1.4 2.8

70歳以上 338 0.9 6.5 74.0 9.2 0.9 8.6 6.2 27.8 51.5 3.6 0.9 10.1

Ａ地区 333 1.8 6.3 79.6 6.6 2.4 3.3 11.4 24.0 52.6 4.2 3.3 4.5

Ｂ地区 113 1.8 4.4 83.2 5.3 3.5 1.8 10.6 23.0 57.5 1.8 4.4 2.7

Ｃ地区 414 1.4 6.0 79.0 7.7 1.9 3.9 8.2 22.9 57.7 4.8 1.9 4.3

年

代

別

地

区

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 2.8 8.6 81.1 4.3 1.8 1.5 9.1 22.2 60.2 2.8 3.8 2.0

女性 536 2.1 5.4 81.7 5.0 0.7 5.0 10.8 20.5 58.8 2.2 2.1 5.6

回答しない 14 - - 78.6 7.1 7.1 7.1 7.1 14.3 71.4 - - 7.1

10歳代 6 - - 100.0 - - - 16.7 50.0 33.3 - - -

20歳代 51 5.9 9.8 82.4 - 2.0 - 21.6 11.8 62.7 - 3.9 -

30歳代 117 3.4 6.8 85.5 4.3 - - 7.7 18.8 64.1 2.6 6.0 0.9

40歳代 132 3.0 4.5 85.6 4.5 0.8 1.5 10.6 21.2 63.6 2.3 1.5 0.8

50歳代 158 3.2 5.7 81.0 7.6 1.9 0.6 12.7 17.1 63.9 - 5.7 0.6

60歳代 144 - 6.3 84.0 4.9 2.1 2.8 9.7 21.5 58.3 5.6 2.1 2.8

70歳以上 338 1.8 7.4 77.2 4.7 1.2 7.7 8.0 24.6 54.7 2.7 0.9 9.2

Ａ地区 333 2.7 6.9 82.0 3.9 0.9 3.6 10.2 23.4 57.4 1.5 3.0 4.5

Ｂ地区 113 1.8 5.3 85.0 5.3 0.9 1.8 12.4 21.2 58.4 1.8 3.5 2.7

Ｃ地区 414 2.2 7.0 80.2 5.6 1.9 3.1 10.1 19.6 60.4 3.9 2.4 3.6

性

別

年

代

別

地

区

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度
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⑲観光まちづくりの推進 

 

 

 

⑳商工業の振興 

 

  

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 3.0 12.3 51.6 19.9 11.8 1.3 26.7 31.0 33.2 5.5 2.0 1.5

女性 536 2.1 15.3 53.2 19.6 5.6 4.3 23.3 32.1 33.8 3.9 1.7 5.2

回答しない 14 - - 57.1 28.6 14.3 - 28.6 21.4 42.9 7.1 - -

10歳代 6 - - 33.3 50.0 16.7 - 50.0 33.3 16.7 - - -

20歳代 51 5.9 15.7 56.9 9.8 11.8 - 35.3 25.5 39.2 - - -

30歳代 117 3.4 20.5 45.3 21.4 9.4 - 27.4 35.0 33.3 1.7 1.7 0.9

40歳代 132 3.0 15.9 46.2 24.2 9.8 0.8 28.8 32.6 31.8 3.0 3.0 0.8

50歳代 158 3.2 10.1 46.8 24.1 15.8 - 33.5 29.7 28.5 3.8 4.4 -

60歳代 144 0.7 11.8 59.7 16.7 7.6 3.5 20.8 27.1 39.6 7.6 1.4 3.5

70歳以上 338 1.8 12.4 57.1 18.6 3.6 6.5 17.8 33.4 34.0 6.2 0.6 8.0

Ａ地区 333 3.3 15.0 54.4 16.5 7.8 3.0 24.0 33.9 33.0 3.9 1.8 3.3

Ｂ地区 113 0.9 12.4 46.9 24.8 13.3 1.8 30.1 28.3 31.9 4.4 2.7 2.7

Ｃ地区 414 2.4 14.0 53.4 20.5 7.2 2.4 24.2 31.4 34.5 5.1 1.4 3.4

地

区

別

年

代

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 2.3 7.6 57.7 20.9 9.8 1.8 19.6 28.0 40.8 6.5 2.8 2.3

女性 536 1.7 11.0 64.0 14.0 4.5 4.9 17.9 29.5 41.0 3.9 1.9 5.8

回答しない 14 - 14.3 50.0 21.4 14.3 - 28.6 14.3 50.0 7.1 - -

10歳代 6 - - 50.0 33.3 16.7 - 16.7 50.0 33.3 - - -

20歳代 51 3.9 13.7 64.7 13.7 3.9 - 23.5 21.6 45.1 7.8 - 2.0

30歳代 117 3.4 18.8 57.3 13.7 6.8 - 21.4 29.9 43.6 1.7 2.6 0.9

40歳代 132 3.8 12.1 57.6 19.7 6.1 0.8 31.1 26.5 37.1 2.3 2.3 0.8

50歳代 158 1.9 8.9 57.6 18.4 13.3 - 22.8 27.2 40.5 5.1 4.4 -

60歳代 144 - 4.2 63.2 21.5 7.6 3.5 18.1 25.0 41.7 8.3 3.5 3.5

70歳以上 338 1.2 7.4 64.2 15.1 4.1 8.0 11.2 32.2 40.5 5.6 0.9 9.5

Ａ地区 333 2.4 10.2 61.3 15.6 7.2 3.3 19.8 32.4 38.4 4.5 1.2 3.6

Ｂ地区 113 0.9 8.8 57.5 17.7 13.3 1.8 20.4 26.5 41.6 5.3 3.5 2.7

Ｃ地区 414 1.9 10.4 61.4 17.4 5.6 3.4 17.9 28.3 41.3 5.6 2.7 4.3

年

代

別

地

区

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別
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㉑農業の活性化 

 

 

 

㉒歴史・文化遺産の保全と活用 

 

  

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 1.8 6.5 64.5 17.9 7.1 2.3 19.1 26.7 42.3 5.5 4.0 2.3

女性 536 1.5 10.3 68.8 11.2 3.4 4.9 17.4 30.0 42.2 3.5 1.3 5.6

回答しない 14 - - 71.4 7.1 21.4 - 28.6 7.1 57.1 7.1 - -

10歳代 6 - 16.7 66.7 - 16.7 - 33.3 33.3 33.3 - - -

20歳代 51 3.9 15.7 60.8 13.7 5.9 - 31.4 19.6 45.1 - 3.9 -

30歳代 117 3.4 14.5 70.1 6.8 5.1 - 19.7 24.8 48.7 1.7 4.3 0.9

40歳代 132 1.5 11.4 68.9 12.9 4.5 0.8 25.0 29.5 39.4 3.0 2.3 0.8

50歳代 158 1.9 7.6 71.5 10.8 8.2 - 20.3 29.1 43.7 4.4 2.5 -

60歳代 144 - 5.6 63.2 22.2 4.9 4.2 19.4 27.8 39.6 6.3 3.5 3.5

70歳以上 338 1.2 5.6 65.1 15.7 4.1 8.3 12.1 29.6 41.7 5.9 1.2 9.5

Ａ地区 333 2.1 8.7 66.7 13.5 5.1 3.9 21.9 31.2 37.5 3.6 1.8 3.9

Ｂ地区 113 - 8.8 56.6 21.2 10.6 2.7 19.5 27.4 39.8 7.1 2.7 3.5

Ｃ地区 414 1.7 8.9 69.8 12.1 4.3 3.1 15.0 27.5 46.4 4.1 3.1 3.9

性

別

年

代

別

地

区

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 8.1 28.2 48.1 9.8 4.5 1.3 26.7 32.2 34.0 3.8 1.3 2.0

女性 536 7.8 29.9 47.4 9.5 2.2 3.2 27.6 31.3 32.5 3.0 0.6 5.0

回答しない 14 - 21.4 71.4 7.1 - - 7.1 21.4 71.4 - - -

10歳代 6 - 50.0 50.0 - - - 50.0 33.3 16.7 - - -

20歳代 51 21.6 15.7 51.0 3.9 7.8 - 37.3 17.6 43.1 2.0 - -

30歳代 117 11.1 29.9 49.6 7.7 1.7 - 28.2 25.6 38.5 3.4 1.7 2.6

40歳代 132 9.8 26.5 50.0 10.6 3.0 - 32.6 27.3 34.8 3.8 1.5 -

50歳代 158 5.7 29.7 46.2 14.6 3.8 - 31.6 35.4 28.5 2.5 1.3 0.6

60歳代 144 5.6 31.9 47.9 7.6 4.2 2.8 29.2 31.9 31.9 3.5 0.7 2.8

70歳以上 338 5.9 29.6 47.0 9.8 2.4 5.3 19.2 35.5 33.1 3.6 0.6 8.0

Ａ地区 333 9.3 31.2 47.4 8.1 3.0 0.9 27.9 32.1 33.9 2.7 0.9 2.4

Ｂ地区 113 8.0 23.0 46.0 16.8 3.5 2.7 33.6 29.2 29.2 3.5 - 4.4

Ｃ地区 414 7.5 30.4 47.8 8.7 3.1 2.4 25.6 32.6 34.1 3.6 0.7 3.4

地

区

別

年

代

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別
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㉓文化・芸術の振興 

 

 

 

㉔風景・景観・自然環境の保全 

 

  

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 4.3 20.2 62.0 7.8 4.0 1.8 16.6 32.0 43.8 4.0 1.3 2.3

女性 536 4.7 19.6 62.7 8.6 1.5 3.0 17.5 30.0 43.7 3.4 0.6 4.9

回答しない 14 - - 92.9 7.1 - - 7.1 21.4 71.4 - - -

10歳代 6 - 16.7 83.3 - - - 50.0 33.3 16.7 - - -

20歳代 51 11.8 25.5 52.9 2.0 7.8 - 27.5 25.5 43.1 3.9 - -

30歳代 117 8.5 20.5 63.2 6.0 0.9 0.9 21.4 23.9 49.6 0.9 1.7 2.6

40歳代 132 6.1 22.0 61.4 8.3 2.3 - 19.7 30.3 43.9 4.5 1.5 -

50歳代 158 4.4 20.3 62.7 8.9 3.8 - 20.3 32.3 43.7 2.5 1.3 -

60歳代 144 2.1 16.7 66.7 9.0 2.8 2.8 14.6 33.3 41.7 6.9 0.7 2.8

70歳以上 338 2.7 18.0 62.4 9.8 1.8 5.3 11.8 32.2 43.8 3.3 0.6 8.3

Ａ地区 333 4.8 22.8 62.8 5.4 3.0 1.2 19.2 30.3 44.7 1.8 1.2 2.7

Ｂ地区 113 2.7 18.6 55.8 17.7 2.7 2.7 21.2 30.1 40.7 4.4 - 3.5

Ｃ地区 414 5.3 19.1 63.5 7.7 1.9 2.4 15.0 32.4 44.0 4.8 0.5 3.4

年

代

別

地

区

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度

性

別

単位：％

満

足

や

や

満

足

ふ

つ

う

や

や

不

満

不

満

無

回

答

高

い

や

や

高

い

ふ

つ

う

や

や

低

い

低

い

無

回

答

男性 397 6.0 20.2 54.2 11.8 6.0 1.8 27.7 33.5 31.7 3.5 1.3 2.3

女性 536 6.7 23.9 50.2 11.4 4.5 3.4 27.6 31.0 33.0 2.6 0.7 5.0

回答しない 14 - 7.1 78.6 7.1 7.1 - 7.1 21.4 71.4 - - -

10歳代 6 - - 66.7 33.3 - - 50.0 33.3 16.7 - - -

20歳代 51 19.6 19.6 45.1 5.9 9.8 - 37.3 19.6 39.2 3.9 - -

30歳代 117 10.3 27.4 51.3 7.7 3.4 - 27.4 29.9 40.2 0.9 0.9 0.9

40歳代 132 9.1 22.7 53.8 7.6 6.8 - 26.5 32.6 35.6 3.0 2.3 -

50歳代 158 5.7 22.2 51.3 14.6 6.3 - 31.0 34.8 30.4 1.9 1.3 0.6

60歳代 144 3.5 24.3 51.4 10.4 6.9 3.5 25.7 32.6 34.0 4.2 - 3.5

70歳以上 338 3.8 19.5 53.6 13.9 3.3 5.9 25.1 32.0 29.6 3.6 1.2 8.6

Ａ地区 333 6.6 25.8 51.7 9.9 5.1 0.9 29.1 33.3 32.4 1.8 0.9 2.4

Ｂ地区 113 4.4 20.4 50.4 15.9 6.2 2.7 31.9 30.1 30.1 4.4 - 3.5

Ｃ地区 414 7.5 20.8 53.4 10.9 4.8 2.7 26.3 31.9 33.6 3.6 1.0 3.6

性

別

年

代

別

地

区

別

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

現在の満足度 今後の重要度
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問４ あなたが望む斑鳩町の将来像について 
 

問 4-1 あなたは、将来の斑鳩町がどのような「まち」であってほしいと思いますか？（３つ

まで○印） 
 

○「災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して暮らせるまち」、「高齢者や障害のある人、子どもなど

を大切にする保健・福祉が充実したまち」、「道路や公共交通、都市施設の整備が進んだ、機能的

で利便性の高いまち」が上位となっています。 

○今年度の調査では平成30年度より、「道路や公共交通、都市施設の整備が進んだ、機能的で利

便性の高いまち」の割合が、4.6 ポイント上がっています。 

○一方で、「高齢者や障害のある人、子どもなどを大切にする保健・福祉が充実したまち」の割合

が、平成30年度より 7ポイント下がっています。 

 

  

68.5

45.2

15.7

12.1

6.6

24.0

42.9

5.5

7.3

14.9

12.4

25.7

0.9

1.2

72.1

52.2

12.4

7.1

24.5

38.3

9.3

5.5

15.4

11.2

31.9

0.9

3.0

62.6

44.8

9.8

6.5

18.0

32.4

6.6

5.7

14.0

9.0

33.7

1.5

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して暮らせるまち

高齢者や障害のある人、子どもなどを大切にする

保健・福祉が充実したまち

教育環境の充実や学校教育を推進するまち

健康増進や健康づくりを推進するまち

コミュニティや地域の活動が活発で、住民の

自治意識が高いまち

緑や水辺が豊かで身近なところで自然と

ふれあうことができるまち

道路や公共交通、都市施設の整備が進んだ、

機能的で利便性の高いまち

生涯学習や生涯スポーツの環境が整い、活動や

学習の機会が充実したまち

ごみの減量化や環境保全活動を推進するまち

農業・商工業がバランスよく振興し、

活力とにぎわいのあるまち

文化・芸術を振興し、伝統文化を大切にするまち

歴史的な文化遺産や町並みを活かし、観光客など

多くの人が訪れるまち

その他

無回答

令和6年度(n=961)

平成30年度(n=813)

平成27年度(n=757)

(％)

※H30、H27 項目なし
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○性別では、男女とも「災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して暮らせるまち」の割合が高くなっ

ています。 

○年齢別では、すべての年代で「災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して暮らせるまち」の割合

が高くなっています。 

○地区別では、すべての地区で「災害に強く犯罪が少ない、安全で安心して暮らせるまち」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

  

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

災

害

に

強

く

犯

罪

が

少

な

い

、
安

全

で

安

心

し

て

暮

ら

せ

る

ま

ち

高

齢

者

や

障

害

の

あ

る

人

、
子

ど

も

な

ど

を

大

切

に

す

る

保

健

・

福

祉

が

充

実

し

た

ま

ち

教

育

環

境

の

充

実

や

学

校

教

育

を

推

進

す

る

ま

ち

健

康

増

進

や

健

康

づ

く

り

を

推

進

す

る

ま

ち

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

や

地

域

の

活

動

が

活

発

で

、

住

民

の

自

治

意

識

が

高

い

ま

ち

緑

や

水

辺

が

豊

か

で

身

近

な

と

こ

ろ

で

自

然

と

ふ

れ

あ

う

こ

と

が

で

き

る

ま

ち

道

路

や

公

共

交

通

、
都

市

施

設

の

整

備

が

進

ん

だ

、
機

能

的

で

利

便

性

の

高

い

ま

ち

生

涯

学

習

や

生

涯

ス

ポ
ー

ツ

の

環

境

が

整

い

、
活

動

や

学

習

の

機

会

が

充

実

し

た

ま

ち

ご

み

の

減

量

化

や

環

境

保

全

活

動

を

推

進

す

る

ま

ち

農

業

・

商

工

業

が

バ

ラ

ン

ス

よ

く

振

興

し

、

活

力

と

に

ぎ

わ

い

の

あ

る

ま

ち

文

化

・

芸

術

を

振

興

し

、
伝

統

文

化

を

大

切

に

す

る

ま

ち

歴

史

的

な

文

化

遺

産

や

町

並

み

を

活

か

し

、

観

光

客

な

ど

多

く

の

人

が

訪

れ

る

ま

ち

そ

の

他

無

回

答

961 68.5 45.2 15.7 12.1 6.6 24.0 42.9 5.5 7.3 14.9 12.4 25.7 0.9 1.2

男性 397 64.5 42.6 14.9 11.6 7.6 27.0 45.3 7.1 8.3 12.8 12.1 26.2 1.0 1.3

女性 536 71.5 47.0 15.7 12.7 5.6 22.2 41.0 4.5 6.9 16.2 12.7 26.3 0.6 1.3

回答しない 14 57.1 64.3 28.6 7.1 7.1 7.1 42.9 7.1 - 14.3 - 7.1 14.3 -

10歳代 6 66.7 16.7 16.7 - - 33.3 50.0 16.7 - - 50.0 50.0 - -

20歳代 51 64.7 35.3 19.6 5.9 5.9 31.4 39.2 3.9 5.9 13.7 13.7 35.3 2.0 -

30歳代 117 65.0 47.0 41.9 4.3 4.3 23.1 44.4 12.8 2.6 9.4 7.7 24.8 0.9 0.9

40歳代 132 70.5 43.2 26.5 11.4 4.5 22.0 44.7 3.8 3.8 17.4 12.9 27.3 - -

50歳代 158 65.8 41.1 11.4 8.9 4.4 27.8 37.3 5.1 8.2 19.0 15.2 34.2 1.9 0.6

60歳代 144 68.1 49.3 7.6 16.0 9.7 24.3 41.7 3.5 7.6 20.1 6.9 24.3 1.4 2.1

70歳以上 338 71.0 47.9 7.1 15.7 7.7 22.2 45.0 5.0 10.1 12.7 13.9 20.7 0.6 2.1

Ａ地区 333 66.1 46.2 17.1 11.4 7.8 26.4 42.3 4.8 9.6 12.6 13.5 24.9 0.6 0.6

Ｂ地区 113 64.6 43.4 14.2 11.5 4.4 20.4 42.5 7.1 8.0 15.9 16.8 31.0 1.8 1.8

Ｃ地区 414 72.2 45.9 15.9 13.3 5.3 22.0 44.4 6.0 5.8 15.7 9.7 26.3 1.0 1.0

区　分

全　体

性

別

年

代

別

地

区

別
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問 4-2 問 4-1 のために、あなたが必要と考える町の施策や施設（設備）をお書き下さい。 
 

○道路・歩道整備（渋滞解消）が 106 件で最も多い。次いで公園の整備・充実、観光施策の整備・

充実が多くなっています。 

  

必要と考える町の施策や設備 件数 

道路・歩道整備 106 

公園の整備・充実 48 

観光施策の整備・充実 44 

商業の活性化・充実 43 

公共交通の充実 38 

防災対策の充実 34 

防犯対策 23 

子どもの健全育成 23 

駅前開発・整備 23 

スポーツ施設の充実 20 

街並み・景観の保全・整備 20 

環境美化・マナー向上 18 

町の行財政・運営について 16 

高齢者福祉充実 15 

自然環境の形成・保全 15 

町の特産品・お土産等の名物、施設の充実 15 

教育の充実、教育施設の整備等 14 

公共施設の整備・充実・活用 14 

医療・保健・福祉の充実 13 

農業への支援・農地の活用 13 

町民の交流施設 13 

住環境の整備・保全 10 

町の PR 10 

子育て支援 9 

空き家対策 7 

障害者福祉 7 

子どもの医療の充実 7 

企業誘致 6 

地域コミュニティでのつながり 6 

文化施設の充実 6 

上・下水道の整備 5 

雇用環境の充実・整備 4 

デジタルでの情報共有やシステム整備 4 

持続可能なまちづくり 3 

祭りやイベントの充実 2 

公共料金について 1 
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問５ 人口減少を生き残る地方創生の取組みについて 
 

問 5-1 基本政策 1「"元気な斑鳩っ子"を増やすための支援」として、どのようなことに特に

力を入れるべきだと思いますか？（３つまで○印） 
 

○全体では、「経済的負担の軽減による子どもを育てやすいまちづくり」の割合が、61.7％で最も

高くなっています。 

○性別・地区別のすべての区分で、「経済的負担の軽減による子どもを育てやすいまちづくり」の割

合が高くなっています。 

○年齢別では、20～50 歳代で「経済的負担の軽減による子どもを育てやすいまちづくり」、10 歳

代で「家庭・地域・学校の連携による学びの場づくり」、60 歳代で「妊娠期から子育て期にわたる

切れ目ない支援による子どもを産みやすいまちづくり」の割合が高くなっています。 

 

 

  
42.6%

49.8%

61.7%

38.2%

19.0%

19.5%

4.7%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域ぐるみで子育てできるまちづくり

妊娠期から子育て期にわたる切れ目ない支援による

子どもを産みやすいまちづくり

経済的負担の軽減による子どもを育てやすいまちづくり

家庭・地域・学校の連携による学びの場づくり

斑鳩を身近に感じる教育の充実

特別な配慮を必要とする子どもたちへの支援

その他

無回答 n=961

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

地

域

ぐ

る

み

で

子

育

て

で

き

る

ま

ち

づ

く

り

妊

娠

期

か

ら

子

育

て

期

に

わ

た

る

切

れ

目

な

い

支

援

に

よ

る

子

ど

も

を

産

み

や

す

い

ま

ち

づ

く

り

経

済

的

負

担

の

軽

減

に

よ

る

子

ど

も

を

育

て

や

す

い

ま

ち

づ

く

り

家

庭

・

地

域

・

学

校

の

連

携

に

よ

る

学

び

の

場

づ

く

り

斑

鳩

を

身

近

に

感

じ

る

教

育

の

充

実

特

別

な

配

慮

を

必

要

と

す

る

子

ど

も

た

ち

へ

の

支

援

そ

の

他

無

回

答

961 42.6 49.8 61.7 38.2 19.0 19.5 4.7 2.9

男性 397 46.3 50.6 63.0 34.5 23.4 15.9 5.5 2.0

女性 536 40.5 49.4 60.4 41.0 16.0 21.3 3.7 3.5

回答しない 14 14.3 64.3 85.7 28.6 7.1 28.6 14.3 -

10歳代 6 50.0 50.0 50.0 66.7 16.7 16.7 - -

20歳代 51 39.2 56.9 82.4 45.1 19.6 15.7 2.0 -

30歳代 117 35.9 62.4 72.6 50.4 13.7 13.7 15.4 -

40歳代 132 47.0 56.1 65.9 37.9 15.9 18.2 8.3 0.8

50歳代 158 33.5 54.4 60.8 35.4 18.4 20.9 2.5 -

60歳代 144 38.9 56.3 53.5 36.1 17.4 22.2 3.5 2.8

70歳以上 338 49.1 38.2 57.1 35.2 23.1 20.4 1.5 6.5

Ａ地区 333 44.7 52.0 59.5 40.5 19.5 16.8 4.5 1.8

Ｂ地区 113 47.8 47.8 56.6 38.9 21.2 17.7 3.5 3.5

Ｃ地区 414 40.6 51.7 65.2 36.7 19.1 21.0 4.6 2.9

区　分

全　体

性

別

年

代

別

地

区

別
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問 5-2 基本政策 2「"世界遺産 法隆寺"を核としたにぎわいと活力の創出」として、どのよ

うなことに特に力を入れるべきだと思いますか？（３つまで○印） 
 

○全体では、「斑鳩観光スポットの整備と受入体制の充実」の割合が、57.8％で最も高くなってい

ます。 

○性別・年齢別・地区別のすべての区分で、「斑鳩観光スポットの整備と受入体制の充実」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

  

38.1%

57.8%

33.3%

32.6%

27.8%

21.3%

17.8%

7.7%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

じっくりと斑鳩を楽しむ観光プログラムの開発・充実

斑鳩観光スポットの整備と受入体制の充実

効果的な観光情情報の発信

「聖徳太子ゆかりのまち斑鳩町」を広める観光振興

地域資源、農産物等を活用した新商品の開発・ブランド化

地域内経済の活性化

新規創業やリーダー・後継者の育成支援

その他

無回答 n=961

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

じ

っ

く

り

と

斑

鳩

を

楽

し

む

観

光

プ

ロ

グ

ラ

ム

の

開

発

・

充

実

斑

鳩

観

光

ス

ポ

ッ

ト

の

整

備

と

受

入

体

制

の

充

実

効

果

的

な

観

光

情

情

報

の

発

信

「
聖

徳

太

子

ゆ

か

り

の

ま

ち

斑

鳩

町

」
を

広

め

る

観

光

振

興

地

域

資

源

、
農

産

物

等

を

活

用

し

た

新

商

品

の

開

発

・

ブ

ラ

ン

ド

化

地

域

内

経

済

の

活

性

化

新

規

創

業

や

リ
ー

ダ
ー

・

後

継

者

の

育

成

支

援

そ

の

他

無

回

答

961 38.1 57.8 33.3 32.6 27.8 21.3 17.8 7.7 2.9

男性 397 37.0 59.9 30.7 33.0 28.0 23.9 20.4 8.8 2.3

女性 536 39.4 57.3 36.0 32.3 28.0 19.8 15.1 6.0 3.0

回答しない 14 35.7 50.0 21.4 14.3 28.6 21.4 28.6 28.6 -

10歳代 6 50.0 100.0 66.7 - 16.7 50.0 - - -

20歳代 51 29.4 58.8 33.3 33.3 43.1 25.5 11.8 5.9 2.0

30歳代 117 40.2 70.9 34.2 18.8 35.0 20.5 18.8 12.8 -

40歳代 132 39.4 64.4 36.4 22.7 36.4 22.0 15.2 7.6 0.8

50歳代 158 31.0 61.4 35.4 25.9 30.4 17.1 19.6 10.1 1.9

60歳代 144 42.4 56.9 31.3 35.4 21.5 21.5 16.7 8.3 2.8

70歳以上 338 39.9 49.7 32.0 43.5 21.6 23.1 19.2 4.4 4.4

Ａ地区 333 39.0 54.4 34.5 33.3 30.0 20.1 19.5 7.8 2.1

Ｂ地区 113 43.4 58.4 34.5 31.0 29.2 19.5 15.9 5.3 3.5

Ｃ地区 414 35.7 61.6 33.8 31.2 27.8 22.7 17.9 8.0 2.2

全　体

性

別

年

代

別

地

区

別

区　分
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問 5-3 基本政策 3「選ばれ続ける"斑鳩の里"づくり」として、どのようなことに特に力を入

れるべきだと思いますか？（３つまで○印） 
 

○全体では、「人生の最後まで自分らしく暮らせる地域包括ケアシステムの構築」の割合が 48.6％

で最も高くなっています。 

○性別では、男女とも「人生の最後まで自分らしく暮らせる地域包括ケアシステムの構築」の割合

が高くなっています。 

○年齢別では、10 歳代と 50～70 歳以上で「人生の最後まで自分らしく暮らせる地域包括ケアシ

ステムの構築」、20～30 歳代では「子育て関連情報を核とした情報の発信強化」の割合が高く

なっています。 

○地区別では、A・C 地区で「人生の最後まで自分らしく暮らせる地域包括ケアシステムの構築」、

B 地区では「移動の安全性・利便性の向上と環境への負荷が少ない快適な生活環境の確保」の

割合が高くなっています。 

 

 

  
29.1%

34.3%

16.2%

22.4%

14.3%

48.6%

44.6%

27.5%

9.7%

3.2%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%

子育て関連情報を核とした情報の発信強化

空家の活用などによる転入の促進

地域のコミュニティづくりや協働による定住の促進

各種健診や健康診査による疾病予防対策の充実

健康増進対策の推進

人生の最後まで自分らしく暮らせる地域包括ケアシステムの構築

移動の安全性・利便性の向上と環境への負荷が少ない快適な生活環境の確保

防災・減災の強化

地域防犯ネットワークや自主防犯活動による防犯対策の充実

その他

無回答 n=961

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

子

育

て

関

連

情

報

を

核

と

し

た

情

報

の

発

信

強

化

空

家

の

活

用

な

ど

に

よ

る

転

入

の

促

進

地

域

の

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

づ

く

り

や

協

働

に

よ

る

定

住

の

促

進

各

種

健

診

や

健

康

診

査

に

よ

る

疾

病

予

防

対

策

の

充

実

健

康

増

進

対

策

の

推

進

人

生

の

最

後

ま

で

自

分

ら

し

く

暮

ら

せ

る

地

域

包

括

ケ

ア

シ

ス

テ

ム

の

構

築

移

動

の

安

全

性

・

利

便

性

の

向

上

と

環

境

へ

の

負

荷

が

少

な

い

快

適

な

生

活

環

境

の

確

保

防

災

・

減

災

の

強

化

地

域

防

犯

ネ

ッ

ト

ワ
ー

ク

や

自

主

防

犯

活

動

に

よ

る

防

犯

対

策

の

充

実

そ

の

他

無

回

答

961 29.1 34.3 16.2 22.4 14.3 48.6 44.6 27.5 9.7 3.2 1.9

男性 397 31.2 36.5 16.9 22.9 17.6 46.9 40.8 27.0 9.8 4.8 1.5

女性 536 27.1 33.8 16.0 21.6 11.8 50.2 47.6 28.2 9.9 1.7 1.9

回答しない 14 57.1 7.1 14.3 21.4 7.1 28.6 64.3 14.3 - 14.3 -

10歳代 6 33.3 33.3 - - 33.3 83.3 66.7 16.7 - - -

20歳代 51 43.1 41.2 9.8 21.6 19.6 19.6 41.2 37.3 11.8 3.9 -

30歳代 117 59.8 33.3 17.1 19.7 10.3 22.2 43.6 36.8 10.3 6.0 -

40歳代 132 40.2 35.6 12.9 19.7 13.6 40.2 50.8 35.6 12.9 3.0 1.5

50歳代 158 23.4 38.6 16.5 18.4 7.0 50.0 46.2 27.2 11.4 5.7 0.6

60歳代 144 25.0 32.6 13.2 21.5 18.1 55.6 43.8 25.0 2.8 2.1 2.1

70歳以上 338 16.6 32.5 19.8 26.6 16.9 60.9 42.3 21.3 10.4 1.8 3.0

Ａ地区 333 29.7 34.5 18.0 21.3 15.6 48.3 47.4 27.3 8.4 2.1 0.3

Ｂ地区 113 31.9 35.4 18.6 23.0 14.2 44.2 48.7 20.4 10.6 0.9 3.5

Ｃ地区 414 30.2 34.8 15.9 22.5 13.5 51.0 40.8 28.7 10.1 4.8 1.4

性

別

年

代

別

地

区

別

区　分

全　体
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問６ あなたの幸せについて 
 

問 6-1 現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても幸せ」を 10 点、「とても不幸」を 1点と

して、何点くらいになると思いますか。（1～10 点で、１つに○） 
 

○全体では、「8 点」の割合が 27.7％で最も高く、平均値は6.80 となっています。 

○性別では、男女とも「8点」の割合が高くなっています。平均値は男性が6.73、女性は6.98とな

っています。 

 

 

 

  

8.6% 9.1%

27.7%

19.5%

11.8% 12.9%

3.1% 2.0%
0.4% 0.1%

4.9%

0%

10%

20%

30%

40%

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 無回答

n=961 平均値6.80

とても幸せ とても不幸

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

１０

点

９

点

８

点

７

点

６

点

５

点

４

点

３

点

２

点

１

点

無

回

答

961 8.6 9.1 27.7 19.5 11.8 12.9 3.1 2.0 0.4 0.1 4.9

男性 397 8.3 7.6 24.4 21.7 13.1 14.4 4.5 2.0 - 0.3 3.8

女性 536 9.0 10.4 31.2 18.1 10.6 11.8 2.2 1.9 0.6 - 4.3

回答しない 14 7.1 - 14.3 21.4 28.6 14.3 - 7.1 7.1 - -

10歳代 6 - 16.7 - 33.3 16.7 16.7 16.7 - - - -

20歳代 51 19.6 3.9 19.6 25.5 5.9 13.7 3.9 3.9 - - 3.9

30歳代 117 9.4 12.0 29.9 16.2 12.8 9.4 1.7 0.9 1.7 - 6.0

40歳代 132 7.6 10.6 23.5 22.7 12.1 9.1 3.8 3.0 0.8 - 6.8

50歳代 158 9.5 7.0 32.3 17.1 14.6 7.6 3.8 4.4 - - 3.8

60歳代 144 8.3 9.0 31.3 20.1 9.7 14.6 2.8 2.1 - - 2.1

70歳以上 338 7.4 9.5 26.9 19.8 11.5 17.8 3.0 0.6 0.3 0.3 3.0

Ａ地区 333 7.5 9.3 31.5 18.3 10.2 14.1 3.3 1.5 - 0.3 3.9

Ｂ地区 113 12.4 8.0 23.9 21.2 8.0 14.2 0.9 4.4 - - 7.1

Ｃ地区 414 9.7 9.9 25.1 21.3 12.8 11.8 4.1 1.9 0.7 - 2.7

区　分

全　体

性

別

年

代

別

地

区

別

8.3 7.6

24.4

21.7

13.1
14.4

4.5
2.0

0.0 0.3

9.0
10.4

31.2

18.1

10.6
11.8

2.2 1.9
0.6 0.0

0%

10%

20%

30%

40%

10点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点

男性（n=397） 平均値6.73

女性（n=536） 平均値6.98
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○年齢別では、30～70歳以上で「8点」、10～20歳代で「7点」の割合が高くなっています。平均

値は10歳代が6.33、20歳代が6.98、30歳代が6.91、40歳代が6.62、50歳代が6.89、

60歳代が7.04、70歳以上が6.86 となっています。 

 

 
 

 
 

 
 

 
  

0.0

16.7

0.0

33.3

16.7 16.7 16.7

0.0 0.0 0.0
0%

10%

20%

30%

40%

10点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点

10歳代（n=6） 平均値6.33

19.6

3.9

19.6

25.5

5.9

13.7

3.9 3.9

0.0 0.0
0%

10%

20%

30%

40%

10点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点

20歳代（n=51） 平均値6.98

9.4
12.0

29.9

16.2

12.8

9.4

1.7 0.9 1.7
0.0

0%

10%

20%

30%

40%

10点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点

30歳代（n=117） 平均値6.91

7.6
10.6

23.5 22.7

12.1
9.1

3.8 3.0
0.8 0.0

0%

10%

20%

30%

40%

10点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点

40歳代（n=132） 平均値6.62

9.5
7.0

32.3

17.1
14.6

7.6

3.8 4.4

0.0 0.0
0%

10%

20%

30%

40%

10点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点

50歳代（n=158） 平均値6.89

8.3 9.0

31.3

20.1

9.7

14.6

2.8 2.1
0.0 0.0

0%

10%

20%

30%

40%

10点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点

60歳代（n=144） 平均値7.04

7.4
9.5

26.9

19.8

11.5

17.8

3.0
0.6 0.3 0.3

0%

10%

20%

30%

40%

10点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点

70歳以上（n=338） 平均値6.86
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○地区別では、すべての地区で「8点」の割合が高くなっています。平均値はA地区が6.89、B地

区が 6.71、C 地区が 6.95 となっています。 

 

 

 

 

  

7.5
9.3

31.5

18.3

10.2

14.1

3.3
1.5

0.0 0.3
0%

10%

20%

30%

40%

10点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点

A地区（n=333） 平均値6.89

12.4

8.0

23.9
21.2

8.0

14.2

0.9

4.4

0.0 0.0
0%

10%

20%

30%

40%

10点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点

B地区（n=113） 平均値6.71

9.7 9.9

25.1

21.3

12.8 11.8

4.1
1.9 0.7 0.0

0%

10%

20%

30%

40%

10点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点

C地区（n=414） 平均値6.95
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問 6-2 あなたが幸せであるために重要だと思うことは何ですか。（３つまで○印） 
 

○全体では、「家計（所得・消費）の状況」の割合が 65.2％で最も高く、次いで「自分や家族の健康

状況」の割合が 60.6％となっています。 

○性別では、男女とも「家計（所得・消費）の状況」の割合が高くなっています。 

○年齢別では、20～40 歳代で「家計（所得・消費）の状況」、60～70 歳以上では「自分や家族の

健康状況」、10 歳代では「自由な時間」の割合が高くなっています。 

○地区別では、A・C 地区で「家計（所得・消費）の状況」、B 地区では「自分や家族の健康状況」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

  

65.2%

8.8%

20.4%

60.6%

16.4%

10.7%

17.6%

1.9%

5.4%

20.1%

13.8%

2.8%

6.3%

30.4%

1.5%

1.5%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家計（所得・消費）の状況

就業状況（仕事の有無・安定）

仕事と生活のバランス

自分や家族の健康状況

子どもの成長

自由な時間

充実した余暇・趣味

仕事の充実度

社会貢献や生きがい

家族関係

友人・交友関係

職場の人間関係や職場環境

地域コミュニティや近隣との関係

精神的なゆとり

追い求める夢や理想

その他

無回答 n=961
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単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

家

計

（
所

得

・

消

費

）
の

状

況

就

業

状

況

（
仕

事

の

有

無

・

安

定

）

仕

事

と

生

活

の

バ

ラ

ン

ス

自

分

や

家

族

の

健

康

状

況

子

ど

も

の

成

長

自

由

な

時

間

充

実

し

た

余

暇

・

趣

味

仕

事

の

充

実

度

社

会

貢

献

や

生

き

が

い

961 65.2 8.8 20.4 60.6 16.4 10.7 17.6 1.9 5.4

男性 397 69.0 10.6 21.9 59.7 18.4 9.8 20.2 2.0 4.8

女性 536 62.7 7.6 18.8 62.5 14.7 11.8 16.2 1.9 6.2

回答しない 14 85.7 14.3 57.1 35.7 35.7 7.1 7.1 - -

10歳代 6 33.3 33.3 33.3 16.7 - 50.0 16.7 - 33.3

20歳代 51 58.8 11.8 35.3 37.3 5.9 27.5 23.5 2.0 2.0

30歳代 117 60.7 12.8 40.2 49.6 36.8 13.7 15.4 1.7 1.7

40歳代 132 69.7 17.4 32.6 47.7 40.9 13.6 7.6 2.3 2.3

50歳代 158 65.2 11.4 29.1 62.7 14.6 8.2 17.7 3.8 4.4

60歳代 144 68.1 8.3 11.8 68.8 6.9 7.6 21.5 2.8 6.3

70歳以上 338 67.2 2.4 6.5 70.4 7.1 8.3 20.1 0.6 8.3

Ａ地区 333 64.0 8.7 18.9 59.8 17.7 10.8 19.2 2.7 8.4

Ｂ地区 113 62.8 4.4 23.0 69.9 13.3 8.0 19.5 3.5 5.3

Ｃ地区 414 67.1 9.4 21.7 61.1 17.9 11.8 15.7 1.2 3.9

区　分

全　体

性

別

年

代

別

地

区

別

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

家

族

関

係

友

人

・

交

友

関

係

職

場

の

人

間

関

係

や

職

場

環

境 地

域

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

や

近

隣

と

の

関

係

精

神

的

な

ゆ

と

り

追

い

求

め

る

夢

や

理

想

そ

の

他

無

回

答

961 20.1 13.8 2.8 6.3 30.4 1.5 1.5 1.0

男性 397 18.9 11.1 3.0 6.8 25.4 2.3 1.0 0.3

女性 536 21.6 16.2 2.8 6.3 34.3 0.9 1.9 0.2

回答しない 14 - 14.3 - - 35.7 - - -

10歳代 6 33.3 - 16.7 - 16.7 - 16.7 -

20歳代 51 25.5 17.6 15.7 2.0 27.5 3.9 - -

30歳代 117 21.4 7.7 4.3 0.9 28.2 - 1.7 -

40歳代 132 25.0 6.8 3.0 0.8 22.0 - 1.5 -

50歳代 158 22.8 8.9 3.8 3.2 30.4 1.3 1.9 -

60歳代 144 16.7 12.5 2.1 4.2 38.9 2.8 0.7 -

70歳以上 338 17.2 21.6 - 13.9 32.8 1.8 1.5 0.6

Ａ地区 333 16.5 14.4 3.3 8.1 30.9 1.5 1.2 0.6

Ｂ地区 113 22.1 13.3 1.8 5.3 28.3 1.8 0.9 0.9

Ｃ地区 414 22.0 15.0 2.2 5.6 31.6 1.2 1.2 -

区　分

全　体

性

別

年

代

別

地

区

別
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問７ デジタルの力を活用したまちづくりについて 
 

問 7 デジタルの力を活用し、誰もが便利で快適にくらせる斑鳩町をめざして、今後斑鳩町は

どのようなことに力を入れていくべきだと思いますか。（３つまで○印） 
 

○全体では、「スマホやパソコンから申請・届出ができるしくみの拡大」の割合が 48.6％と最も高く

なっています。 

○性別では、男性は「スマホやパソコンから申請・届出ができるしくみの拡大」、女性は「役場窓口で

同じような申請書を何枚も記載しなくてよいしくみ」の割合が高くなっています。 

○年齢別では、10～50 歳代で「スマホやパソコンから申請・届出ができるしくみの拡大」、60～70

歳以上では「役場窓口で同じような申請書を何枚も記載しなくてよいしくみ」の割合が高くなって

います。 

○地区別では、すべての地区で「スマホやパソコンから申請・届出ができるしくみの拡大」の割合が

高く、B 地区のみ同率で「役場窓口で同じような申請書を何枚も記載しなくてよいしくみ」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

  

30.9%

4.3%

48.6%

12.2%

15.6%

6.2%

9.4%

13.9%

47.2%

11.1%

6.8%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

各種がん検診や健康診査等のオンライン予約

母子健康手帳等の各種手帳のデジタル化（紙の廃止）

スマホやパソコンから申請・届出ができるしくみの拡大

デジタル機器を活用した学習機会の充実

ＳＮＳやデジタル広告等を活用した観光情報や特産品の発信

講習やセミナー等のオンライン予約

各種イベント等のオンライン配信

役場窓口でのキャッシュレス決済

役場窓口で同じような申請書を何枚も記載しなくてよいしくみ

わからない

その他

無回答 n=961
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単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

各

種

が

ん

検

診

や

健

康

診

査

等

の

オ

ン

ラ

イ

ン

予

約

母

子

健

康

手

帳

等

の

各

種

手

帳

の

デ

ジ

タ

ル

化

（
紙

の

廃

止

）

ス

マ

ホ

や

パ

ソ

コ

ン

か

ら

申

請

・

届

出

が

で

き

る

し

く

み

の

拡

大

デ

ジ

タ

ル

機

器

を

活

用

し

た

学

習

機

会

の

充

実

Ｓ

Ｎ

Ｓ

や

デ

ジ

タ

ル

広

告

等

を

活

用

し

た

観

光

情

報

や

特

産

品

の

発

信

講

習

や

セ

ミ

ナ
ー

等

の

オ

ン

ラ

イ

ン

予

約

各

種

イ

ベ

ン

ト

等

の

オ

ン

ラ

イ

ン

配

信

役

場

窓

口

で

の

キ

ャ

ッ

シ

ュ

レ

ス

決

済

役

場

窓

口

で

同

じ

よ

う

な

申

請

書

を

何

枚

も

記

載

し

な

く

て

よ

い

し

く

み

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

961 30.9 4.3 48.6 12.2 15.6 6.2 9.4 13.9 47.2 11.1 6.8 5.0

男性 397 28.7 6.3 54.7 15.6 18.1 5.3 11.6 17.9 47.6 9.8 6.5 2.8

女性 536 32.6 3.0 44.8 9.9 14.0 7.3 7.8 11.2 47.4 12.7 7.1 5.0

回答しない 14 50.0 - 64.3 14.3 21.4 - 14.3 14.3 57.1 - - -

10歳代 6 33.3 16.7 66.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 50.0 16.7 16.7 -

20歳代 51 43.1 9.8 56.9 5.9 23.5 9.8 9.8 19.6 49.0 3.9 3.9 2.0

30歳代 117 40.2 11.1 78.6 13.7 20.5 7.7 8.5 21.4 47.9 1.7 6.8 0.9

40歳代 132 41.7 6.8 71.2 12.1 18.2 9.1 9.1 22.7 56.1 2.3 4.5 -

50歳代 158 32.9 3.2 58.9 9.5 20.9 5.7 9.5 15.8 53.8 3.2 7.6 2.5

60歳代 144 32.6 4.2 43.1 10.4 13.2 5.6 9.0 13.9 54.9 7.6 9.7 2.8

70歳以上 338 20.7 0.6 26.9 15.1 10.7 4.7 10.1 6.8 38.2 24.3 6.5 8.6

Ａ地区 333 31.2 3.6 47.7 13.5 13.8 5.7 8.4 15.9 46.2 12.6 6.9 4.5

Ｂ地区 113 25.7 5.3 43.4 13.3 21.2 7.1 15.0 13.3 43.4 9.7 6.2 1.8

Ｃ地区 414 33.3 5.3 51.4 12.3 17.1 6.8 8.9 12.6 49.5 10.9 6.5 3.4

区　分

全　体

性

別

年

代

別

地

区

別
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問８ あなたご自身のことについて 
 

問 8-1 あてはまるものをお選びください。（項目ごとに〇印を１つずつ） 

 

【性別】 

○全体では、「女性」の割合が 55.8％、「男性」の割合が 41.3％となっています。平成 30 年度と

比較しても大きな差異はみられません。 

○年齢別では、男性は「20 代」の割合が高く、その他の年代は女性の割合が高くなっています。 

○地区別では、すべての地区で女性の割合が高くなっています。 

 

  

41.3

42.9

33.3

56.9

35.0

37.9

38.6

45.1

43.8

43.5

45.1

40.8

55.8

55.8

66.7

41.2

61.5

59.1

59.5

54.2

55.0

55.0

52.2

58.5

1.5

0.0

2.0

3.4

2.3

1.9

0.0

0.3

0.9

1.8

0.5

1.5

1.2

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.7

0.9

0.6

0.9

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年度

(n=961)

平成30年度

(n=813)

10歳代

(n=6)

20歳代

(n=51)

30歳代

(n=117)

40歳代

(n=132)

50歳代

(n=158)

60歳代

(n=144)

70歳以上

(n=338)

Ａ地区

(n=333)

Ｂ地区

(n=113)

Ｃ地区

(n=414)

男性 女性 回答しない 無回答

全

体

年
齢
別

地
区
別

(％)
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【年齢】 

○全体では、「70 歳以上」の割合が 35.2％で、「60 歳代」と「70 歳以上」を合わせた 60 歳以上

の割合が 50.2％となっています。平成 30 年度と比較すると、「50 歳代」が 3.9 ポイント上がっ

ています。 

○性別では、大きな差異はみられません。 

○地区別では、B 地区で他地区よりも「50 歳代」の割合が高く、「40 歳代」の割合が低くなってい

ます。 

 

 

 

  

0.6

1.5

0.5

0.7

0.0

1.2

0.0

0.0

5.3

6.3

7.3

3.9

7.1

5.7

3.5

4.8

12.2

12.2

10.3

13.4

28.6

10.2

13.3

13.8

13.7

12.9

12.6

14.6

21.4

15.6

7.1

13.3

16.4

12.5

15.4

17.5

21.4

13.8

24.8

16.9

15.0

17.5

16.4

14.6

0.0

15.9

15.9

15.2

35.2

36.8

37.3

34.7

7.1

36.9

34.5

35.5

1.6

0.4

0.3

0.6

14.3

0.6

0.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年度

(n=961)

平成30年度

(n=813)

男性

(n=379)

女性

(n=536)

回答しない

(n=14)

Ａ地区

(n=333)

Ｂ地区

(n=113)

Ｃ地区

(n=414)

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

全

体

性

別

地
区
別
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【職業】 

○全体では、「無職」の割合が 31.4％、「会社員」の割合が 26.5％となっています。平成 30 年度

と比較すると、「会社員」が 5.6 ポイント上がっており、「家事従事者」が 4.8 ポイント下がってい

ます。 

○性別では、男性は女性よりも「会社員」の割合が高く、女性は男性よりも「パート・アルバイト・内

職」、「家事従事者」の割合が高くなっています。 

○年齢別では、10 歳代はすべて「学生」、20～50 歳代は他の年代よりも「会社員」の割合が高く、

60～70歳以上は、「無職」の割合が高くなっています。 

○地区別では、すべての地区で「無職」の割合が高くなっています。 

 

 

 

  

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

農

業

自

営

業

会

社

員

公

務

員

・

団

体

職

員

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

・

内

職

派

遣

社

員

家

事

従

業

者

学

生

無

職

そ

の

他

無

回

答

961 0.7 5.4 26.5 6.1 14.5 0.6 9.5 1.6 31.4 1.9 1.8

男性 397 1.5 7.6 40.8 6.8 3.8 0.8 0.3 2.3 33.8 2.0 0.5

女性 536 0.2 4.1 16.0 5.4 22.8 0.6 16.6 1.1 30.8 1.9 0.6

回答しない 14 - - 35.7 21.4 14.3 - 7.1 - 7.1 - 14.3

10歳代 6 - - - - - - - 100.0 - - -

20歳代 51 2.0 - 52.9 9.8 3.9 2.0 - 17.6 5.9 5.9 -

30歳代 117 0.9 2.6 45.3 17.9 19.7 0.9 6.8 - 4.3 0.9 0.9

40歳代 132 - 6.8 43.9 11.4 23.5 0.8 7.6 - 5.3 0.8 -

50歳代 158 - 9.5 44.9 3.8 22.2 1.3 9.5 - 7.6 1.3 -

60歳代 144 - 6.3 20.8 5.6 21.5 0.7 15.3 - 28.5 1.4 -

70歳以上 338 1.2 4.7 4.4 1.2 5.0 - 10.4 - 68.9 2.7 1.5

Ａ地区 333 0.3 5.1 26.1 5.4 16.5 0.3 8.4 2.4 32.1 2.7 0.6

Ｂ地区 113 2.7 6.2 25.7 4.4 15.0 - 13.3 0.9 27.4 2.7 1.8

Ｃ地区 414 0.7 5.6 26.8 7.2 13.3 1.0 9.4 0.7 34.1 1.0 0.2

区　分

全　体

性

別

年

代

別

地

区

別



57 

 

 

  

0.7

0.9

1.5

0.2

0.0

2.0

0.9

0.0

0.0

0.0

1.2

0.3

2.7

0.7

5.4

4.3

7.6

4.1

0.0

0.0

2.6

6.8

9.5

6.3

4.7

5.1

6.2

5.6

26.5

20.9

40.8

16.0

35.7

52.9

45.3

43.9

44.9

20.8

4.4

26.1

25.7

26.8

6.1

5.0

6.8

5.4

21.4

9.8

17.9

11.4

3.8

5.6

1.2

5.4

4.4

7.2

14.5

11.8

3.8

22.8

14.3

3.9

19.7

23.5

22.2

21.5

5.0

16.5

15.0

13.3

0.6

0.2

0.8

0.6

0.0

2.0

0.9

0.8

1.3

0.7

0.0

0.3

0.0

1.0

9.5

14.3

0.3

16.6

7.1

0.0

6.8

7.6

9.5

15.3

10.4

8.4

13.3

9.4

1.6

3.0

2.3

1.1

0.0

100.0

17.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.4

0.9

0.7

31.4

34.9

33.8

30.8

7.1

5.9

4.3

5.3

7.6

28.5

68.9

32.1

27.4

34.1

1.9

3.9

2.0

1.9

0.0

5.9

0.9

0.8

1.3

1.4

2.7

2.7

2.7

1.0

1.8

0.7

0.5

0.6

14.3

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

0.0

1.5

0.6

1.8

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年度

(n=961)

平成30年度

(n=813)

男性

(n=379)

女性

(n=536)

回答しない

(n=14)

10歳代

(n=6)

20歳代

(n=51)

30歳代

(n=117)

40歳代

(n=132)

50歳代

(n=158)

60歳代

(n=144)

70歳以上

(n=338)

Ａ地区

(n=333)

Ｂ地区

(n=113)

Ｃ地区

(n=414)

農業 自営業 会社員 公務員・団体職員

パート・アルバイト・内職 派遣社員 家事従業者 学生

無職 その他 無回答

全

体

性

別

年
齢
別

地
区
別

(％)
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【通勤・通学地】 

○全体では、「通勤・通学していない」の割合が 43.3％、「奈良県内」の割合が 25.6％となっていま

す。平成 30 年度と比較すると、「通勤・通学していない」が 4.8 ポイント、「奈良県内」が 4.6 ポイ

ント上がっています。 

○性別では、女性は男性よりも「斑鳩町内」、「通勤・通学していない」の割合が高く、男性は女性よ

りも「奈良県外」の割合が高くなっています。 

○年齢別では、10～20 歳代は「奈良県外」、30～50 歳代は「奈良県内」、60～70 歳以上で「通

勤・通学していない」の割合が高くなっています。 

○地区別では、すべての地区で「通勤・通学していない」の割合が高くなっています。 

 

  

10.8

11.1

7.8

13.2

14.3

0.0

5.9

12.8

14.4

19.0

10.4

5.9

13.8

11.5

8.9

25.6

21.0

27.0

24.8

42.9

33.3

35.3

47.0

40.9

38.0

28.5

4.4

23.4

26.5

26.8

17.9

17.6

27.0

11.2

21.4

66.7

52.9

26.5

29.5

24.1

15.3

3.3

18.9

15.0

17.6

43.3

38.5

36.3

50.0

14.3

0.0

5.9

13.7

14.4

18.4

45.8

83.1

42.0

44.2

46.1

2.4

11.8

2.0

0.7

7.1

0.0

0.0

0.8

0.6

0.0

3.3

1.8

2.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年度

(n=961)

平成30年度

(n=813)

男性

(n=379)

女性

(n=536)

回答しない

(n=14)

10歳代

(n=6)

20歳代

(n=51)

30歳代

(n=117)

40歳代

(n=132)

50歳代

(n=158)

60歳代

(n=144)

70歳以上

(n=338)

Ａ地区

(n=333)

Ｂ地区

(n=113)

Ｃ地区

(n=414)

斑鳩町内 奈良県内 奈良県外 通勤・通学していない 無回答

全

体

性

別

年
齢
別

地
区
別

(％)
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【居住年数】 

○全体では、「30 年以上」の割合が 51.8％となっています。平成 30 年度と比較しても、大きな差

異はみられません。 

○性別・地区別では、すべての区分で「30 年以上」の割合が高くなっています。 

○年齢別では、60 歳～70 歳以上で他の年代よりも「30 年以上」、20 歳代と 50 歳代で「20 年

以上 30 年未満」、10 歳代と 40歳代で「10 年以上 20 年未満」、30 歳代で「2 年以上 5年未

満」、「5年以上 10年未満」の割合が高くなっています。 

 

 

  

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

２

年

未

満

2

年

以

上

5

年

未

満

５

年

以

上

1

0

年

未

満

1

0

年

以

上

2

0

年

未

満

2

0

年

以

上

3

0

年

未

満

3

0

年

以

上

無

回

答

961 3.5 5.1 7.7 12.6 17.0 51.8 2.3

男性 397 4.5 3.0 8.6 12.6 17.4 53.1 0.8

女性 536 3.0 6.2 7.3 12.9 17.0 52.1 1.7

回答しない 14 - 21.4 7.1 14.3 21.4 28.6 7.1

10歳代 6 - - - 100.0 - - -

20歳代 51 9.8 9.8 7.8 15.7 56.9 - -

30歳代 117 12.8 21.4 30.8 6.0 6.8 22.2 -

40歳代 132 3.8 6.1 9.8 37.1 9.1 34.1 -

50歳代 158 1.3 4.4 5.7 18.4 36.1 33.5 0.6

60歳代 144 4.2 0.7 6.9 4.9 18.1 63.9 1.4

70歳以上 338 0.3 0.9 0.6 4.4 9.2 82.0 2.7

Ａ地区 333 3.3 4.8 6.6 14.1 18.6 51.1 1.5

Ｂ地区 113 4.4 6.2 10.6 7.1 16.8 54.9 -

Ｃ地区 414 3.4 5.1 9.2 12.6 15.5 52.9 1.4

区　分

全　体

性

別

年

代

別

地

区

別
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3.5

4.1

4.5

3.0

0.0

9.8

12.8

3.8

1.3

4.2

0.3

3.3

4.4

3.4

5.1

5.5

3.0

6.2

21.4

9.8

21.4

6.1

4.4

0.7

0.9

4.8

6.2

5.1

7.7

7.1

8.6

7.3

7.1

7.8

30.8

9.8

5.7

6.9

0.6

6.6

10.6

9.2

12.6

12.8

12.6

12.9

14.3

100.0

15.7

6.0

37.1

18.4

4.9

4.4

14.1

7.1

12.6

17.0

14.6

17.4

17.0

21.4

56.9

6.8

9.1

36.1

18.1

9.2

18.6

16.8

15.5

51.8

55.2

53.1

52.1

28.6

0.0

22.2

34.1

33.5

63.9

82.0

51.1

54.9

52.9

2.3

0.6

0.8

1.7

7.1

0.0

0.0

0.0

0.6

1.4

2.7

1.5

0.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年度

(n=961)

平成30年度

(n=813)

男性

(n=379)

女性

(n=536)

回答しない

(n=14)

10歳代

(n=6)

20歳代

(n=51)

30歳代

(n=117)

40歳代

(n=132)

50歳代

(n=158)

60歳代

(n=144)

70歳以上

(n=338)

Ａ地区

(n=333)

Ｂ地区

(n=113)

Ｃ地区

(n=414)

２年未満 2年以上5年未満 ５年以上10年未満 10年以上20年未満

20年以上30年未満 30年以上 無回答

全

体

性

別

年
齢
別

地
区
別

(％)
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【世帯構成】 

○全体では、「親と子（２世代）世帯」の割合が 43.5％、「夫婦世帯」の割合が 33.4％となっていま

す。平成 30 年度と比較すると、「単身世帯」が 3.3 ポイント上がり、「夫婦世帯」が 5.3 ポイント

下がっています。 

○性別では、大きな差異はみられません。 

○年齢別では、70 歳以上で他の年代よりも「単身世帯」の割合、20～50 歳代で「親と子（２世代）

世帯」の割合、60～70 歳以上で「夫婦世帯」の割合、10 歳代で「親と子と孫（３世代）世帯」の割

合が高くなっています。 

○地区別では、大きな差異はみられません。 

 

  

12.4

9.1

11.6

13.4

7.1

11.8

4.3

6.8

8.2

13.2

19.8

11.4

8.0

15.2

33.4

38.7

34.3

34.0

14.3

5.9

20.5

15.2

27.8

41.7

49.7

35.1

35.4

33.3

43.5

42.9

45.6

42.4

64.3

33.3

70.6

70.9

65.9

55.7

34.7

20.7

45.0

41.6

44.2

6.8

7.0

6.3

7.1

0.0

33.3

9.8

3.4

7.6

5.7

7.6

7.1

4.8

11.5

5.8

2.1

1.8

2.0

2.2

0.0

33.3

2.0

0.9

3.0

1.9

2.1

1.8

2.7

3.5

1.2

1.9

0.4

0.3

0.9

14.3

0.0

0.0

0.0

1.5

0.6

0.7

0.9

0.9

0.0

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年

(n=961)

H30年度

(n=813)

男性

(n=379)

女性

(n=536)

回答しない

(n=14)

10歳代

(n=6)

20歳代

(n=51)

30歳代

(n=117)

40歳代

(n=132)

50歳代

(n=158)

60歳代

(n=144)

70歳以上

(n=338)

Ａ地区

(n=333)

Ｂ地区

(n=113)

Ｃ地区

(n=414)

単身世帯 夫婦世帯 親と子（２世代）世帯 親と子と孫（３世代）世帯 その他 無回答

全

体

性

別

年
齢
別

地
区
別

(％)
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【居住形態】 

○全体では、「持ち家（一戸建）」の割合が83.7％となっています。平成30年と比較しても、大きな

差異はみられません。 

○性別では、大きな差異はみられません。 

○年齢別では、30 歳代で他の年代よりも「賃貸住宅（共同住宅）」の割合、70 歳以上で「持ち家

（一戸建）」の割合が高くなっています。 

○性別では、B地区で他地区よりも「持ち家（一戸建）」の割合、C地区で「賃貸住宅（共同住宅）」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

  

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

持

ち

家

（
一

戸

建

）

持

ち

家

（
共

同

住

宅

）

賃

貸

住

宅

（
一

戸

建

）

賃

貸

住

宅

（
共

同

住

宅

）

社

宅

・

寮

そ

の

他

無

回

答

961 83.7 4.0 2.4 7.6 0.2 0.7 1.5

男性 397 84.6 4.3 1.8 8.6 0.3 0.5 0.0

女性 536 84.7 3.7 3.0 6.9 0.0 0.9 0.7

回答しない 14 71.4 0.0 0.0 14.3 7.1 0.0 7.1

10歳代 6 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 80.4 5.9 2.0 11.8 0.0 0.0 0.0

30歳代 117 78.6 0.9 3.4 14.5 0.9 1.7 0.0

40歳代 132 86.4 3.8 3.0 6.1 0.0 0.8 0.0

50歳代 158 76.6 7.0 3.2 11.4 0.6 0.6 0.6

60歳代 144 82.6 6.3 2.1 7.6 0.0 0.7 0.7

70歳以上 338 90.8 2.4 1.8 3.8 0.0 0.6 0.6

Ａ地区 333 85.3 5.7 1.8 6.0 0.3 0.6 0.3

Ｂ地区 113 92.9 0.9 3.5 2.7 0.0 0.0 0.0

Ｃ地区 414 82.4 2.7 2.7 10.6 0.2 1.2 0.2

区　分

全　体

性

別

年

代

別

地

区

別
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83.7

84.3

84.6

84.7

71.4

83.3

80.4

78.6

86.4

76.6

82.6

90.8

85.3

92.9

82.4

4.0

3.3

4.3

3.7

0.0

16.7

5.9

0.9

3.8

7.0

6.3

2.4

5.7

0.9

2.7

2.4

1.4

1.8

3.0

0.0

0.0

2.0

3.4

3.0

3.2

2.1

1.8

1.8

3.5

2.7

7.6

9.8

8.6

6.9

14.3

0.0

11.8

14.5

6.1

11.4

7.6

3.8

6.0

2.7

10.6

0.2

0.1

0.3

0.0

7.1

0.0

0.0

0.9

0.0

0.6

0.0

0.0

0.3

0.0

0.2

0.7

0.6

0.5

0.9

0.0

0.0

0.0

1.7

0.8

0.6

0.7

0.6

0.6

0.0

1.2

1.5

0.5

0.0

0.7

7.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.7

0.6

0.3

0.0

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年

(n=961)

H30年度

(n=813)

男性

(n=379)

女性

(n=536)

回答しない

(n=14)

10歳代

(n=6)

20歳代

(n=51)

30歳代

(n=117)

40歳代

(n=132)

50歳代

(n=158)

60歳代

(n=144)

70歳以上

(n=338)

Ａ地区

(n=333)

Ｂ地区

(n=113)

Ｃ地区

(n=414)

持ち家（一戸建） 持ち家（共同住宅） 賃貸住宅（一戸建） 賃貸住宅（共同住宅） 社宅・寮 その他 無回答

全

体

性

別

年
齢
別

地
区
別

(％)
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10.5

17.9

37.6

7.3

36.3

12.9

16.9

49.2

6.3

25.6

0% 20% 40% 60% 80%

６歳未満の子

６歳以上１８歳未満の子

６５歳以上の方

介護を要する方

無回答

令和6年度(n=961)

平成30年度(n=813)

(％)

問 8-2 あなたと同居している方（あてはまるものすべてに〇印） 
 

○全体では、「65 歳以上」の割合が 37.6％となっています。平成 30 年度と比較すると「65 歳以

上」が 11.6 ポイント下がっています。 

○性別では、大きな差異はみられません。 

○年齢別では、60～70 歳以上で他の年代よりも「65 歳以上」の割合が高く、40～50 歳代で「6

歳以上 18歳未満の子」の割合、30歳代で「6歳未満の子」の割合が高くなっています。 

○地区別では、大きな差異はみられません。 

 

 

  

単位：％

有

効

回

答

数

(

件

)

6

歳

未

満

の

子

6

歳

以

上

1

8

歳

未

満

の

子

6

5

歳

以

上

の

方

介

護

を

要

す

る

方

無

回

答

961 10.5 17.9 37.6 7.3 36.3

男性 397 9.3 17.6 40.1 7.3 35.0

女性 536 11.2 18.1 36.4 7.3 36.8

回答しない 14 28.6 28.6 14.3 7.1 35.7

10歳代 6 - - 33.3 - 66.7

20歳代 51 11.8 9.8 13.7 3.9 62.7

30歳代 117 52.1 32.5 12.8 0.9 22.2

40歳代 132 17.4 64.4 22.7 3.0 11.4

50歳代 158 1.3 21.5 19.6 10.1 55.1

60歳代 144 3.5 2.8 49.3 8.3 44.4

70歳以上 338 1.2 1.8 59.2 10.4 32.8

Ａ地区 333 10.2 18.6 36.9 7.8 35.4

Ｂ地区 113 15.0 15.0 46.0 7.1 30.1

Ｃ地区 414 10.9 18.6 36.5 7.2 36.0

区　分

全　体

性

別

年

代

別

地

区

別
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問 8-3 あなたのお住まいの地域は。 
 

○全体では、「C 地区」の割合が 43.1％となっています。平成 30 年度と比較すると、「A 地区」が

5.2 ポイント下がっています。 

○性別では、大きな差異はみられません。 

○年齢別では、10 歳代で「A 地区」、20～70 歳以上で「C 地区」の割合が高く、40 歳代で「B 地

区」の割合が低くなっています。 

 

 

  

◆地区割区分 

（Ａ地区） 

龍田北、龍田、龍田西、龍田南３～６丁目、小吉田１丁目、稲葉車瀬、稲葉西、神南 

（Ｂ地区） 

法隆寺西、法隆寺、法隆寺山内、法隆寺北、法隆寺東、幸前 1丁目、大字三井、大字岡本、大字法隆寺 

（Ｃ地区） 

龍田南１～２丁目、小吉田２丁目、五百井、服部、法隆寺南、東福寺、興留、興留東、阿波、高安西、高安、大字高安、

幸前２丁目、目安、目安北、大字目安 

34.7

39.9

36.5

34.1

21.4

66.7

37.3

29.1

39.4

29.1

36.8

36.4

11.8

12.3

12.8

11.0

14.3

0.0

7.8

12.8

6.1

17.7

12.5

11.5

43.1

46.6

42.6

45.1

14.3

0.0

39.2

48.7

41.7

44.3

43.8

43.5

10.5

1.2

8.1

9.7

50.0

33.3

15.7

9.4

12.9

8.9

6.9

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和6年度

(n=961)

平成30年度

(n=813)

男性

(n=379)

女性

(n=536)

回答しない

(n=14)

10歳代

(n=6)

20歳代

(n=51)

30歳代

(n=117)

40歳代

(n=132)

50歳代

(n=158)

60歳代

(n=144)

70歳以上

(n=338)

Ａ地区 Ｂ地区 Ｃ地区 無回答

全

体

性

別

年
齢
別

(％)
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問９ 斑鳩町のまちづくりについて 
 

問 9 斑鳩町のまちづくりについて、ご自由に意見をお書きください 
 

○道路・歩道の整備（渋滞解消・斑鳩パークウェイ）が 90 件で最も多い。次いで商業・商業施設の

充実（買い物・飲食等）が多くなっています。 

 

項目 件数 

道路・歩道の整備 90 

商業・商業施設の充実 40 

町の行財政について 34 

観光の振興・充実による町の活性化 33 

公園の整備・充実 32 

公共交通の整備・充実 31 

駅前周辺開発や整備 24 

子育て支援の充実 21 

医療・保健の充実・整備 20 

街並み・景観の整備・保全 20 

持続可能なまちづくり 17 

税金について 16 

子どもの健全育成 14 

自治会運営について 13 

町の地域行事やイベントについて 13 

災害対策・避難場所の改善 12 

高齢者福祉の充実 12 

法隆寺や特産物を活用した PR 12 

まちの美化 11 

公共施設の整備・充実 11 

町職員について 11 

自然環境の保全 10 

河川（河川敷）の整備 10 

ごみ処理について 9 

学校の設備や施設の整備・充実・活用 9 

歴史遺産依存を脱却した独自のまちづくり 9 

アンケートについて 9 

魅力ある斑鳩のPR 8 

街灯や防犯カメラ等の防犯設備の充実 7 

空き家・空き地対策 7 

すべての人が暮らしやすい住み続けたいと思うまちづくり 7 

若い人に住み続けてもらえる支援、生活しやすい環境 7 



67 

デジタル化について 7 

農業について 6 

福祉・健康増進サポート 6 

散歩のしやすい楽しい町づくり 6 

コミュニティや人とのつながり・交流 6 

町広報について 6 

スポーツ振興 5 

上下水道の整備 5 

子どもや高齢者の事ばかりでなくそれ以外のことも考える 5 

雇用の充実・就労支援の充実 4 

学校教育の充実 4 

変化のない保守的な町 4 

タクシー券について 3 

電柱・電線のない街並み 3 

学校の給食やPTAの改善 3 

開発ばかりでなく古いものを大切に守っていくことも大事 3 

住環境の整備 3 

ごみ焼却場・クリーンセンターの整備 2 

バリアフリーの整備 2 

放課後活動の充実・連携 2 

保育・保育施設の充実・整備 2 

議会について 2 

歴史の深さと調和した訪ねたいと思う素敵なまちづくり 2 

地域の物価の高さと賃金の安さ 1 

企業誘致の促進 1 

国際交流（姉妹都市等）の充実 1 

中途半端なまち 1 

生涯学習など講座の充実 1 

生活保護について 1 

JR に対して 1 

平和を発信するまち 1 

老朽化した設備の刷新 1 

不法外国人の流入阻止 1 

まちづくりのビジョンの欠如 1 

高齢者や子育て世代のバランスをとる住民基盤の整備 1 
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アンケート調査票 
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